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VENTE AUX ENCHERES BANDES DESSINEES & JOUETS ANCIENS
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Lot Désignation Adjudication

1 CROSS-  (Oleffe-Greenson) lot de 12 albums rigides ( quelques doublons)
Très bon état

     40 

2 Sherlock Holmes, Agatha Christie, Arséne Lupin- Lot de 16 Albums dont 14 rigides et 2 souples
Editions Souples, Soleil et divers Bo, état à très bon état

     55 

3 SISCO, SIENNA, Tosca, Lot de 21 dont 230 albums rigides (11 Sisco, 3 Tosca et 7 Sienna)
Editions Glénat, Grand Angle, Lombard Très bon état

     65 

4 Gil de St André, lot de 9 Albums rigides,
N°1 au N° 8 – N°2 en double
certains provenant de bibliothèque pour le Pilon
Glénat éditeur
Bon état à très bon état

     25 

5 Lot de 14 albums rigides
Les Aigles décapités (8), Balade au bout du Monde (6)
Certains albums provenant de bibliothèque Edition Glénat
Etat d’usage à très bon état

     35 

6 Collection Détective BD et divers, lot de 33 albums rigides ( Rouletabille, Lupin, Fantomas, Holmes, Nero 
Wolfe, Bell..) Quelques Doublons
Edition Lefrancq
Bon état à très bon état

     80 

7 Collection Masque et la Plume, lot de 31 albums rigides – (Sherlock Holmes, Lupin, Le Marquis, etc ….)
Bon état à très bon état Edition Detective Lefrancq

     65 

8 Lady S -  (Van Hamme et Aymond)
lot de 22 albums rigides dont 1 coffret collector et un coffret double album et quelques doublons
Dupuis éditeur Très bon état

     90 

9 Collection Le Triangle Secret – Lot de 20 albums rigides , édition Glenat, et INRI Tome 4 édition Album 
Tirage de tête avec Ex Libris numéroté et signé
(Falque et Paul), N° 490 sur 5000. et 2 albums regroupant les 4 tomes de la série INRI.
très bon état

     90 

10 VASCO et Les Naufragés du Temps lot 14 albums rigides
Vasco N° 1-2-3-4-7-9-24 et 7 albums dont deux doublons pour les naufragés
Edition du Lombard et Humanoid associés Bon état à très bon état

     40 

11 Enki Billal, lot de 3 albums rigides dont Le sommeil du monstre, Julia et Roem et 32 Décembre
Edition Casterman et Humoides Associés Très bon état

     55 

12 Lot de 17 albums Rigides dont Le Jeu de Pourpre ( N°1 à 4, Edition Glénat), Les Ecluses du Ciel N° 1 à 6, 
Edition Glénat,
Claymore N°1 et N°2, Edition Glénat, Le
dernier Templier N°1 et N°2, Dargaud, etc.… Bon état à très bon état

     60 

13 CORENTIN et Les nouvelles Aventures de Corentin- (Paul Cuvelier) lot de 8 albums rigides  Editions du 
Lombard
dont Par P. Godin - Corentin et les chemins merveilleux (rétrospective sur Paul Cuvelier) Bon éta à très 
bon état

     25 

14 VICTOR SACKVILLE (Carin-Rivière- Borile) lot de 31 albums rigides dont Tirage de tête -M. Tadjeff album 
numéroté et signé N°196/300 ex Libris (Lithographie numérotée 196/300 et signée de Carvin), Tome 1 à 
7 collection intégrale de Victor..,
23 albums du N° au N°23 (22 manquant et 20 en doublon) Edition Le Lombard
Bon état à très bon état
on y joint le Dossier harding en 2 exemplaires de chez Dargaud

    220 
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15 François Bourgeon, Lot de 13 albums dont Les Passagers du Vent 6 albums -N°1 au N°5 (N°2 en doublon) 
Glénat Editeur, Le Passager du Temps 2 albums Edition Glénat, La petite fille Bois-Caiman N°1 et N°2, 
etc.….
Très bon état

     70 

16 Divers, lot de 28 Albums – Saga de Vam, Les Mystères D’osiris, Jessica Blandy N°1 au N°4, etc….Celadon, 
Timon,
Collection Sulitzer (7 Albums), Barbara Wolf (3 albums et Les Aventures de Gilles Roux et Marie Meuse (4 
albums)
Bon état à très bon état

     65 

17 Chronique de la Maison et Plume aux Vents
Lot de 13 albums dont
Chronique de la Maison le Quéant ( Bardet Jusseaume) 6 albums N°1 au N°5 (N°2 en doublon) Edition 
Glénat et Plume aux Vents (Cothias Juillard) lot de 7 albums N°1 au N°4 (3 x N°1 et 2 x N°2)
Editions Dargaud
Bon état à très bon état

     25 

18 Collection Histoires et Légendes –
Lot de 11 Albums aux Editions du Lombard Bon état à état d’usage

     25 

19 Section R (R. Rdeing) et Alain Chevalier (CAP et Denayer et Duchateau)
lot de 12 albums dont 8 souples (Section R) et 4 Rigides (Alain Chevalier)
Etat d’usage à bon état

     58 

20 L’épervier (Pellerin) – 7 vies de l’épervier (Cothias et Juillard), lot de 22 albums rigides – Quadrants, 
Repérages Dupuis, Glénat...et 6 souples (doublons)
Bon état à très bon état

    110 

21 Les Editions du Miroir, lot de 30 Albums dont Melly Brown, Le reflet, La poupée brisée, Le triangle 
Ombilical, Paris perdu, etc...
quelques doublons Bon état à très bon état

     50 

22 STORM  (dessins de Lawrence), lot de 10 albums rigides Tome 1 à 10 (N°2 en doublons et N°6 manquant) 
Dos abimé N°1 en haut de coiffe sinon
Bon état à très bon état

     50 

23 YALEK (Denayer-Duchateau), lot de 14 albums dont 3 souples aux éditions Rossel et Cie S.A. présentées 
dans un étui en simili (pour 2) et 2 Editions Originales de chez
EDI-3 -1980 (Cataclysme en mondiovision et Viking puissance 1000)
et 6 albums rigides N°1 au N°6 Rossel Editions, et 3 autres dont N°6 et N°7 Hachette et N°9 chez Novedi
Etat d’usage à très bon état

     40 

24 PERTUZE - Les Chants de Pyrène (4 albums) et COTHIAS – Il y a 200 ans La révolution Française (4 
albums) Bon état àtrès bon état

     40 

25 Lot de 15 albums – dont 10 albums de CHINAMAN (Taduc – Letendre) et 5 albums des aventures de 
Masquerouge ( Cothias – Juillard – Venanzi) –
Glénat, Dupuis et Humanoides associés) Bon état à très bon état

     95 

26 TITEUF – ZEP, lot de 19 albums rigides Editions Glénat
nombreux doublons bon état à très bon état

     55 

27 TOUNGA et les nouvelles aventures de Tounga, lot de 13 albums dont 5 souples (N°3, N°83, ..)
Editions : Collection Vedette, Aidans , Le Lombard..
Etat d’usage à Bon état

     30 

28 Divers – Lot de 17 albums (15 rigides et 2 souples) dont Le Solitaire (2), STONE (2), Modesty Blaise (3), 
Un homme une Aventure (4), ALPHA (2), Collection BD+ (4)

     55 
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29 Lot de 15 Albums rigides dont
La Croix de Cazenac (Boisserie,), Stalner et Siro)  8 albums N°1 à N°10 sauf N°5 et 6 + 3 intégrales de 
chaque cycles.
DernièrevFrontière  Bourgne N°1 au N°4 Bon état à très bon état

    100 

30 DANTES – Lot de 10 albums – N°1 au N°9 (N°1 en doublon avec couverture différente) – Editions 
DARGAUD
Très bon état

     35 

31 JONATHAN (COSEY) et SHERMAN
(Desberg) – Lot de 17 albums dont Jonathan  - N°3 - 2 x albums Souples EO 1978 Le Lombard – 8 rigides 
N°(3, 4, 2 x 5,
2 x 7, 9, 10) et Sherman, Tome 1 au Tome 7 éditions 3ème vague Le lombard
Etat d’usage à très bon état

     45 

32 TRIGAN, L’EMPIRE DE Trigan et Insiders, lot de 16 Albums rigides dont
3 Trigan Septimus Editions, 10 albums de l’Empire (des doublons) Editions Glénat et 3 albums Insiders 
N°1,au N°3 Editions Dargaud
Etat d’usage à très bon état

     60 

33 Escarpers, VLAD, Hans, Pharaon, Magelan, Le Privé, etc...Lot de 23 albums rigides, Bon état à très bon 
état

     60 

34 Lot de 14 albums dont 13 rigides.
Le gardien de la Lance (5), OSS117 (5), James Bond (4), Indiana Jones (4)
Bon état à très bon état

     65 

35 NIGLOU ( P. Berger), lot de 5 albums (2 doublons)
dont 2 dédicacés avec dessins par l’artiste. Septembre 2002
Editions Charles Corlet Très bon état

     25 

36 Double Masque ( Dufaux-Jamar), VAEVICTIS (Rocca-Mitton), lot de 6 Albums dont
Double masque 3 x albums N°1 au N°3 et L’intégrale. Editions Dargaud et Vae Victi Tome N°1 et 2 -
Editions Soleil
Bon état à très bon état

     45 

37 HARRY DICKSON (ZANON…)
– Lot de 35 albums rigides dans collections différentes dont
8 albums Tirage de tête avec ex libris
signés et numérotés Editions Dargaud, Art et BD, (voir photos N°6 à N°10),
Lot de 16 albums Editions Dargaud N°1 au N°13 (des doublons 1 – 3 et 5)
11 albums aux Editions dun SOLEIL N°1 au N°10 n(des doublons 7 et 2) N°9 manquant) Bon état à très 
bon état (proche du neuf)

    190 

38 DIVERS, lot de 19 albums des auteurs suivant :
Pétillon, Bob de Moor, Greg, Gotlib, Filippini, Gauthier et album des 4 As et la Licorne avec dédicace de 
Chaulet Novembre 1984
Bon état à très bon état

     40 

39 Lot de 22 albums dont IAN KARADINE (Ferry-Vernal) N°1 au N°10, BIGGLES  (4 albums), Johnny Congo (2 
albums), Chalenger (2 albums), TNT (3 albums), Le Yankee (1 album)
Bon état à très bon état

     35 

40 Les Casseurs (Dunoyer-Duchateau) et Capitaine Sabre (GINE) -lot de 24 albums dont – 11 albums N°1 au 
N°10 (N°9 manquant et des doublons) Editions du Lombard– 3 albums N°1 au N°3 l’intégrale de la série 
aux éditions Le Lombard.
Capitaine Sabre - 9 albums rigides allant du N°1 au N°6 (des doublons) Editions du Lombard
Bon état à très bon état

     80 
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41 Bruno BRAZIL (Vance...) et Bernard PRINCE (Hermann et Greg)
lot de 16 albums dont
B.Brazil – 10 albums et Prince 6 albums Etat d’usage à très bon état

    100 

42 Divers, lot de 17 albums rigides dont
Harry CHASE (3 albums) Editions Dargaud, Brelan de Dames (4 Albums) Editions du Lombard, Olivia 
Sturgess 1914-2004 Edition Dargaud, Black Out, Le Maltais Edition Lefrancq, Capitan (2 albums)Le 
Gentlemen (3 albums) éditions Hachette, Rafales (2 albums) Editions Le Lombard.
Bon état à très bon état

     35 

43 Prince VALIANT, Prince VAILLANT et Le chevalier Rouge.
Lot de 26 albums souples et rigides état d’usage à bon état

     50 

44 Chevalier ARDENT, Lot de 30 albums dont l’album – Le Piège – tirage de tête grand format toilé avec 
cartonnage - N° 552/1000 exemplaires, signé Craenhals , 5 souples (N°1 au N°4 et N°2 en doublon et 25 
albums rigides éditions Casterman et Magic Strip Bon état à très bon état

    120 

45 Ballade au bout du monde
Makyo et Vicomte, lot de 4 albums (Tome N°1 au N°4)  en coffret ornementé d’un masque.
Edition Glénat
Etat proche du neuf

     30 

46 Divers, Lot de 19 Albums, Franck Lincoln
(7) 2x N°1, 2 ,3, 4, 2 x N°6,
Exit (2), Milosz (2), Joe Fast (2), Narvalo (2),
B. De Ville (2), Dick Herisson (2). Eitions Dargaud, Bdscope, Glénat, Albin Michel,
Très bon état

     40 

47 Wayne SHELTON (Denayer, Cailleteau, Van Hamme), lot de 18 albums dont Editions Dargaud – N°1 au 
N°13 et N°1 et N°12 en doublon. 2 volumes regroupant les Tomes 1 à 3 et 4 à 6.
Tirage de tête – regroupant Volume 3 et 4 – version  Luxe  numéroté (178/300) avec signature, Ex libris 
et cellulo planche - Editions Khanie.
Très bon état

     95 

48 Les Loups (Michel Riu) Editions du Cygne 2 volumes de différents formats
et Les Croix de Cazenac (Le Cycle du Loup par Boisserie, Stalner) Editions Dargaud, 3 volumes grand 
format en coffret N° 4, 5 ,6 Très bon état

     35 

49 YAKARI (Derib et Job – Chamblain) loty de 32 volumes dont 29 albums rigides allant du N°1 au N°40 
Editions Casterman et Le Lombard, (des N° manquants et des doublons), 1 volume «  Sous l’aile du Grand 
Aigle Edition Le Lombard et 2 albums N°1 souple cadeau Shell
Bon état à très bon état

    100 

50 Lot de 18 Albums dont Collection Aventures aux éditions Dargaud –
Scarlett Dream N°2 EO 1979, N°4 EO 1982, N°6 et N°12 EO 1982–
Harry CHASE N°1 EO 1979, N°3 EO 1980, N°5 EO 1980 et N°8.
Aux Editions Glénat BERLIN N°1 et 2,
CARGO Tome 1 au Tome 8 – Bon état à très bon état

     70 

51 LANTEUST - Les Forêts d’Opale Lot Editions du SOLEIL
dont Les Forêts d’Opale Arleston et Pellet) en coffret contenant 4 volumes avec poster – Etat Neuf
LANTEUST de Troy (Arleston et Tarquin), N°1, (souple), 2 et 4.
Les Echafaudeurs des ténèbres (Alary, Mandicq) Volume 1 Les Dents du bonheur. Très bon état

     60 

52 THORGAL et Michael LOGAN, lot de 12 albums dont
Thorgal  Edition spéciale luxe Fnac La bataille d’Asgard N°1434/3800 avec repro Numérotée et signée par 
Rosinski,  N°32,
N°9, N°28 et  2 x Albums avec DVD ( Entre les faux dieux, Dans les Griffes de Kriss) aux éditions BDVD et 1 
petit album cadeau Hollywood chewing gumL’enfant des étoiles. Kyle et Klanach Edition Dargaud
Logan - N°1 au N°4 albums rigides et N°2  souple Editions Dargaud

     35 
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53 Divers Lot de 17 albums dont COMANCHE (Hermann et Greg) 7 albums éditions Dargaud et Le Lombard,
Arnaud de Castelou (Derib) 4 albums dont 2 souples, Editions Kaleidoscope, Bdescope, Archie Cash 4 
Albums Editions Dupuis dont 3 souples et JEREMIAH éeditions Dupuis l’intégrale Volume 1 et le petit 
chat et mort. Très bon état à état d’usage

     65 

54 Blueberry et divers - Lot de 25 albums dont Blueberry (15), La jeunesse de Blueberry (3), Sunday (2) et 
Ringo (Vance) 4 albums.
état d’usage à bon état

     70 

55 Bretecher, Geluck, etc.. lot de 12 albums, dont aux Editions Casterman -2 albums des Aventures de Scott 
Leblanc, 1 album du chat (La marque du Chat) – 2 albums de Bretecher ( Agrippine et la secte de 
Raymonde, Tourista), L’Aigle de Clermont 2 albums soules tirés à 1000 exemplaires – Edition HORUS et 
Collection L’histoire du Monde , Les TIMOUR, N° 2, 4, 14 et 21
Etat d’usage à bon état

     30 

56 Lot de 13 Albums dont -
- Editions DUPUIS MILLENIUM N°1 au N°6 et MILLENIUM SAGA N°1 et N°2
APOLCALYPSE MANIA  (Bollée, Aymond)
- N°1 au N°4, Editions Dargaud TRANSPERCENEIGE – L’intégrale en 1 volume éditions Casterman
Très bon état

     70 

57 Les Chemins de Malefosse et Malefosse lot de 22 albums aux éditions Glénat dont Les Chemins, 3 x  N°1, 
une EO 1983,  2 x N°2, 3, 4, 5, 6 , 9, 10, 11, 12, 14, 3x 15, 16,
17, 18 et  Malefosse N°1 et 2 x N°2 Bon état à très bon état

     95 

58 Divers, lot de 37 albums sur thèmes seconde guerre mondiale, Régional (calvados, St Malo,...), 
scientifique, etc..
nombreuses dédicaces de Puiseney et divers dessins originaux,  tirages de têtes numérotés et signés...
Bon état

    130 

59 Hugo PRATT, lot de 10 albums dont Corto Maltese et divers aux Editions Casterman – Fable de Venise, 
Les Celtiques, En Sibérie, sous le soleil de minuit,Les Scorpions du Désert, 1 pochette avec enveloppe et 
cartes de vœux.
Manara et Pratt – Un été Indien Dedicated to Corto -, Editions Kesselring 2 x Simbad le Marin numérotés 
01154 et 01207, aux éditions Bedesup.
Manara – HP et Giusepe Bergman Editions Casterman collection Les romans à suivre Bon état à état 
d’usage

    160 

60 TARDI – Lot de 4 albums dont
2 x Léo Mallet – Brouillard au pont de Tolbiac, éditions Casterman collection Les romans à suivre .
Tardi Legrand Tueur de Cafards, éditions Casterman collection Studio à suivre .
A suivre N°1 relié regroupant lers N°1-2-3-4- 5 (mauvais état) sinon
Etat d’usage

     25 

61 BARBE ROUGE, fort lot de 61 albums de divers éditeurs et divers formats dont
Les révoltés de l’Océane, collection Pilote
(quelques tâches d’humidités sinon bel état, 1 grand format, Le secret d’Élisa Davis,
Tirage de tête édition Le Loup en coffret bois N°66/200 Exemplaires avec litho signée numérotée etc.….
voir photos
état d’usage à très bon état

    280 

62 Divers, lot de 66 albums divers thèmes aux éditions Glénat, Dupuis, Dargaud,etc… Voir photos
bon état à très bon état

    150 

63 Divers lot de 29 revue, BD albums souples dont Teddy Ted avec 2 lithos numérotées édition Hibou, 2 x 
Largo Winch L’héritier, Capitaine Fracasse Tome1 et 2, Le Transperce neige ( Rochette-Lob) édition 
Casterman, Chapeau melon et bottes de cuir, Maigret, Le rayon de la mort, Michel et Thierry (Piroton) 
Tome 1, 2, 3, 4 édition Bedescope,

     20 
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64 ALPHA, lot de 24 albums éditions Le Lombard et 3ème vague Le Lombard
Par Jigounov et Renard 10 albums N°1 au N°10,
Queirex -Loute / herzet – 5 Albums N°1 au N°5 etc.…
Très bon état

     90 

65 HERMANN – Les Tours de Bois Maury, lot de 13 albums rigides aux éditions Glénat dont LE N°1 au N°9 – 
N°3 en doublon, et Bois Maury N°11, 12, 14
Très bon état

    120 

66 JUGURTHA, (HERMANN, Franz et Vernal) lot de 23 albums dont
Tirage de tête - Le Grand Ancêtre Édition du Lombard numéroté et signé N°1154/1800, série N°1 au N°15 
Éditions du Lombard, N°16 édition Soleil,
4 albums brochés, N°1, 3, 4, 5 Édition du Lombard  et N°1 édition RTP
Bon état à très bon état

    120 

67 I.R.S. (Vrancken, Desberg), lot de 46 albums,
Éditions du Lombard et Khani
dont Tirage de tête in folio album Silicia Inc- Le corrupteur Numéroté et signé N°167/350 avec 
lithographie, Edition Khani
Série N°0 au N°23 (N°10 en doublon et N°16 manquant),
All Watchers N°1 au N°7 (N°1 en doublon), 1 x Intègrale 1/2.
Team N°1 au N°4
et I.R.S. N°1 au N°4 en coffret par 2 sous pochette cartonnage
Très bon état à proche du neuf

    150 

68 XIII (Van Hamme – Vance – Giraud, Jigounov, Sente...) lot de 76 albums, Edition Dargaud, dont agenda, 
revue, 2 x La version Irlandaise numérotées in folio
L’ensemble est en très bon état

    240 

69 LE FANTÔME, Spécial Fantôme, The Phantome….gros lot (plus de 100++) contenue dans 3 cartons, tout 
formats, tous types, toutes époques, reliés, brochés, souples, rigides,etc.
État médiocre à très bon état

    120 

70 Michel VAILLANT par Graton, lot de 61 albums (rigides et souples),
Route de nuit, Edition dun lombard,, (écriture gribouilli 3ème page)
on y joint un lot de vignettes panini neuf sous blister, un grand calendrier 2019….
Etat d’usage à très bon état

    160 

71 Lot BD publicitaire et divers environ 93 rigides, souples, brochés , tous types et tous thèmes      65 

72 Lot de magazines  - Métal hurlant, journal de Tintin, Pilote, Géo, Picsou magazine, Neutron, BD Mag 
etc.… (2 cartons)

     20 

73 Largo Winch lot de 13 numéros spéciaux et tirage limités dont Edition Ultime coffret contenat un 
albumL’héritier avec DVD du film, lithographies..
Shadow tiré à 1000 exemplaires,  Ex libris manquant,
Le Prix de l’argent tiré à 1000 exemplaires Ex libris manquants
Les Trois yeux….. Bon état à très bon état

    110 

74 Largo Winch Edition Dupuis, lot de 36 albums dont série double cartonnée (9) – 17 albums manque un 
album et 18 albums (des doublons) et 1 album in Folio tirage de tête, Edition Khani L’héritier numéroté 
319 – signé avec une lithographie N°319 daté 1986 et signée
Bon état à très bon état

    145 

75 Mandrake et Spécial Mandrake– 2 cartons – plus de 190 BD, divers formats et époques états médiocre à 
bon état d’usage

     80 
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76 Bob Morane par (Vernes, Vance Forton, Coria, Lot de  34 albums rigides, dont 16 albums,
Collection L’intégrale aux Éditions Dargaud, Lombard (1 à 16 et Miklo 21-22) , à signaler quelques traces 
d’humidités sinon bon état
- un lot de 16 albums rigides N° 6 à N°15
par Vernes- Forton Édition LEFRANCQ Très bon état
- un lot de 6 albums rigide ( Anatasio – Vernes) N°1 au N°6 ( N°6 provient d’une bibliothèque municipale)
très bon état à passable

    110 

77 Bob Morane , lot de 92 albums dont 13 souples collection 16/22 nombreux
doublons) et 79 albums et livres, carnets de croquis :
rigides ou souples différentes éditions dont plusieurs
Tirage de tête
1 - Avec cartonage– Objectif Equus Editions Hibou N° 187/25 signé Forton – Vernes
2 – L’intégrale (3 titres) N° 195/225,signé Forton – Vernes – Edition Ananke
3 – La chasse aux Dinosaures - N°626
4 – Les Contrebandiers de l’atome –Numérotés avec Ex Libris N° 151/250, Editions PanPan
5 – Les Mangeurs d’âmes N° 111/200 – Signé Forton – Vernes
Bon état à très bon état

    230 

78 Bob Morane, Éditions du Lombard lot de 66 albums rigides dont
41 albums par Vernes-Vance (des doublons) et
25 albums par Vance et Coria (des doublons) bon état à passable

    100 

79 Bob Morane Lot de 21 albums quelques EO dont dos ronds rouge et albums souples, plusieurs avec 
dédicaces et dessins dont
Le mystère de la zone Z avec 2 portraits et signatures de Forton et Coria et daté Avril 2016 ,
L’épée du  Paladin, Edition Dargaud S.A. 1967, portrait, daté 04-30-2016 avec dédicace..
EO –
1 -Les tours de Cristal 1962 marabout Etat médiocre,
2- Le secrets des 7 temples 1968 Dargaud, La 3 – La vallée des Crotales Dargaud 1969...
Etat médiocre à très bon état

    100 

80 Lot de 59 BD érotiques à X albums souples différents formats Bon état à très bon état     180 

81 Lot d’environ 140 revues BD pour adultes et divers dont Bédé X, Bédé Adultes, etc.….
Bon état à très bon état

    160 

82 Lot de 67 albums érotiques dont de nombreux par Pichard…
( voir photos)
Bon état à très bon état

    300 

83 Lot de 52 albums érotiques dont de nombreux par Pichard (voir photos) Bon état à très bon état     240 

84 Les aventures d’ALIX par J. Martin édition Casterman, lot de 49 albums dont 4 souples quelques EO
Bon état à très bon état

    160 

85 LEFRANC par J. Martin édition Casterman, lot de 34 albums dont L’apocalypse édition spéciale avec 
enregistrement audio cassette de J. Martin (cassette neuve sous blister). 2 x EO – Repaire du Loup et 
L’ouragan de feu
Bon état à très bon état

    120 

86 J.Martin lot de 5 albums dont
L’ourgan du Feu EO ? – Collection du Lombard – état passable (manque page de garde)
L’ultimatum – Édition numérotée 172/250 avec signature Carin
- La grande menace édition 1966 Casterman
-La grande menace édition Collection du Lombard
El Paradisio Casterman édition 300 exemplaires  avec signatures (Martin et Simon)
état médiocre à très bon état

     35 
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87 J.Martin, lot de 26 albums dont 17 JHEN (des doublons...) , 2 x XAN- dont Jehanne de France – Le 
Lombard
ARNO – 4 albums (T1 x2, T2 et T3) - Glénat KEOS 3 albums – Casterman – Hélyode Orion – Le Lac Sacré – 
Bagheera
Bon état à très bon état

     60 

88 TIBET, Chick Bill, Superbe  lot de 56 albums dont 38 albums et rigides et 18 souples- Éditions du 
Lombard, Dargaud,..
dont Mort aux rats Lombard avec sa pochette carton -Numéroté 1165/1200 et signé.
Etat médiocre pour 3 exemplaires (voir photos)
sinon Bon état à très bon état

    150 

89 TIBET – RIC HOCHET, lot de 10 albums rigides – Editions du Lombard et Dargaud Très bon état      50 

90 BD lot de + 70 format poches et divers tous thèmes (érotiques, X, roman, horreur, humour, etc.)
Vendiu en l’état

    130 

91 Adultes (érotiques et X)
lot de 85 albums (rigides et quelques souples) nombreux auteurs dont Guido Crépax, Manara, etc...)
bon état à très bon état

    450 

92 Walt Disney, lot de 57 albums tous formats (12 rigides et 45 souples),
toutes époques dont Zorro, Mickey, 20000 lieux sous les mers,
Le roi lion, Blanche neige, etc. état passable à bon état

     55 

93 Lot divers de 90+ albums souples (grand format ou de poche) dont Fantome, le Saint, Michel Vaillant, 
Dan Cooper, Blueberry, San Antonio, Ranxérox, Bravo, Mustang, Calone, Diabolik, Kennedy,etc.
état d’usage

     70 

94 VECU – Magazine sur le thème de la BD, Glénat éditeur, lot de 40 numéros allant du N°1 au N°45 
(quelques numéros manquant à partir du N°14, 16….)
très bon état

     15 

95 Astérix (Goscinny – Uderzo), Istérix, etc...édition Albert René et divers lot comprenant 40 albums rigides, 
souples, magazine, album Panini, album broché Astérix die Odysée en allemand, etc.… voir photo
très bon état à bon état
on y joint 3 albums sans couvertures ni dos

     85 

96 Astérix (Goscinny - Uderzo) édition Albert René et  Hachette et Atlas
Lot de 15 albums ou sur le thème d’ Astérix dont
3 exemplaires L’odyssée d’Astérix - Bon état
4 albums géant – Albert René (Le domaine des Dieux, LA fille de Vercingétorix, Astérix, le Transitalique et 
le ciel lui tombe sur la tête) État proche du neuf.
1 album Géant (Hachette) Astérix et les Normands
et 7 tomes N°1 à 7 des éditions Atlas très bon état

    231 

97 Astérix (Goscinny - Uderzo) édition Dargaud – Au menhir
lot de 30 albums ( nombreux doublons) quelques EO
Très bon état à passable

    110 

98 Astérix (Goscinny - Uderzo) – lot de 14 albums dont
- 2 x édition Pilote
– 11  x (colonne sur le coté) Dargaud
– 1 x Rombaldi (******) bon état à passable

    120 

99 Lucky Luke - -Morris et Goscinny
lot de 30 albums auxquels on joint 9 albums souples et divers (Schtroumpfs, Kid Lucky, Banlieue West,

    110 

100 Panini – 1 Album Lucky Luke presque complet (manque 3 vignettes hologrammes )  et on y joint  un 
ensemble Album + 48 pochettes (neuves sous blister)
bon état à état neuf

     65 
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101 Lucky Luke - -Morris et Goscinny- La diligence
Édition Originale
Dépôt Légal 2ème trimestre 1968 N°1244, 2diteur 304 – Cité Press – Paris
sans ISBN bel état

     15 

102 Les chefs d’œuvre de la Bande dessinée érotique – Édition Rombaldi en 12 volumes + fascicule de 
présentation de la collection
état proche du neuf

    420 

103 Juliette de Sade – BD érotique par Ph. Calvel et Fr. Leroi,
Grand album avec son cartonnage numéroté 359/500 exemplaires avec lithographie signée et 
numérotée également 359/500
Édition Dominique Leroy 1979 très bel état

     70 

104 Lot de 60 BD format livret dont  32 albums collections livre d’or, d’argent, etc. ET 28 exemplaires de la 
collection Dargaud 16/22 Très bon état à médiocre

     15 

105 Tintin d’après l’œuvre d’Hergé – Édition Rombaldi, lot de 13 volumes
N°1 à 12 plus l’Alph Art (*) très bon état proche du neuf

    280 

106 Tintin d’après l’œuvre d’Hergé – Édition Casterman – lot de 21 albums dont 17 albums rigides dont l’alph 
Art (dos aux vignettes) et 7 albums souples, il y a des doublons sinon bon état à très bon état

    110 

107 Tintin d’après l’œuvre d’Hergé – Édition Casterman
lot de 11 albums (3 dos jaune et 8 dos rouge) dont l’affaire tournesol en E.O
(Dos B19, imp Danel N°1213 –
État d’usage (usures et manques au dos tâches aux couvertures)
et les autres albums vont de médiocre à passable

     75 

108 Jo et Zette d’après l’œuvre d’Hergé – Édition Casterman
2 albums -
Destination New York – 4ème plat B5 et Le testament de M.Pump -4ème plat B5
état d’usage (usures aux coins, dos abîmés)

     70 

109 Quick &  flupke, lot de 3 albums
dont 2 x « Catastrophe » Réédition 1988 et
« Chacun son tour », Réédition 1986 Bon état d’usage

     10 

110 Tintin (D ‘après l’œuvre d’ Hergé), lot de 5 albums rééditions   d’albums dont
1 - Dossier Tintin L’île Noire par E. Pollet, format In folio aux Éditions   Moulinsart Casterman 2005
2 – Tintin Reporter chez les Soviets version noir et blanc -  avec lithographie
N° 1062/ 50000 exemplaires Éditions Moulinsart 2017
3 – Tintin Reporter chez les Soviets version colorisé neuve sous blister-  Éditions Moulinsart 2016
4  – Tintin Reporter du petit vingtième au pays des Soviets, format poche Éditions Splendeur Belge 
George Remi, Ceroux- Mousty Belgique (C.S.B.)
5 – Le Temple du Soleil Version réédition de la version originale colorisée au format cinémascope, album 
rigide sous cartonnage Éditions   Casterman
on y joint un sac Tintin au pays des Soviets Très bon état à neuf sous blister

     75 

111 Tintin (D ‘après l’œuvre d’ Hergé), lot de 19 livres , magazines sur le thème de Tintin ou Hergé dont
1 – Les Aventures d’Hergé par (Bocquet, Fromental et Stanislas Éditions   Dargaud 2011
2 – Tintin aux pays des Philosophes – Éditions   Philosophie Magazine
3 – 2  x Jouons avec Tintin ( En Syldavie et à Moulinsart – Casterman
et 3 x Agendas, Tchang revient, Le Haddock illustré,2 x  L’atelier Tintin, 4 x magazines
( Le figaro, Lire, L’événement du Jeudi, Télérama, A suivre Hors Série HERGE, Album autocollants – Tintin 
et le Yéti, etc. Bon état à très bon état

     15 

112 Tintin Grand Voyageur du siècle  GÉO – Coffret contenant un livre et 2 figurines (tintin et Milou) État 
proche du neuf

     20 
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113 Tintin en Suisse – Album pastiche Éditions Sombrero Amsterdam 1983 – 5C (48 pages) 1500 exemplaires 
N° 1322
coin droit couverture légèrement abîmée sinon
Bon état

     50 

114 Aventures aux Alpes (jaquette) Tintin en Suisse – Album pastiche Éditions   Sombrero Amsterdam 1983 – 
5d (46 pages)
1500 exemplaires N° 1062
Jaquette légèrement défraîchir  sinon Bon état

     35 

115 Tintin à Paris– Album pastiche – Exemplaires numéroté 173 / 1500
Éditions   Chiquita Bruxelles  2004 (1984 fausse date) – 14c
Bon état

     60 

116 Tintin contre Batman par Hergi, Album nouvelle édition tirée à 30 exemplaires- N°29 avec dessin original 
signé en 2ème de couverture – Édition L’œil du Pirate - 36d très bon état

     65 

117 Tinin, lot de 4 albums pastiches dont
1 – Tintin au Salvador – Vandersteen album souple (Édité pour le mouvement du Salvador de Hollande -
FDR FMLN) aux Éditions   Obéron by Harlem 1983
2 – Les Harpes de Greenmore-album souple (pro IRA) Édition Pirotte1986
3- 2 x albums souples en Arabe – L’affaire tournesol traduit (invention Destructrice) Éditions   Quoi de 
Neuf et les 7 boules de Cristal – Édition Liban Dar Al Maaref déchirures au 4ème plats (niveau de 
l’étiquette qui a été arraché) sinon
bel état à très bon état

     60 

118 Tintin en Thaïlande par Bud e. Weyser, Éditions   FARANG – 2000
Album semi rigide bon état

     30 

119 Tintin – Lot de 2 albums pastiches dont Tintin à la Gaule (une parodie sexuelle de Tintin) Éditions   Pire-
Raté Amsterdam- Paris-Bruxelles
Bédé X Minou en stock N° 6 hors série par Jan Bucquay
on y joint Pastiches par Roger Bunel aux Éditions Glénat
Bon état à très bon état

    100 

120 NATACHA F. Walthéry – Éditions   Dupuis lot de 5 albums dont
souple cartonné
-N°2 Et le Maharadja – EO Dupuis 1972 État d’usage
-N°7, L’hôtesse et Mona Lisa -EO Dupuis 1979 Bel état
- N° 9 Les machines incertaines -EO Dupuis 1983 Bel état
- N°1 Hôtesse de l’air -Cadeau la Redoute 1975
Album rigide N°10 et N°11 bon état

     55 

121 Divers lot de 9 albums souples et rigides dont Buck Danny (2), 2 x Pour l’honneur des Cocardes Une 
aventure de Michel Tanguy (Uderzo et Charlier), Danger dans le Ciel (Tanguy et Laverdure), Michel 
Vaillant par jean Graton ( Rallye sur un volcan et L’inconnu des 1000 pistes), Snark Sage l’oiseau Bleu, La 
fortune des Winczlav par Van hamme et Berthet.
Très bon état à passable

     10 

122 Les Tuniques Bleues lot de 8 albums dont 6 souples,(N°8, 14 ,16 ,18, 19, 20) 1 rigide N°21 et un coffret 
anniversaire N°50 contenant un album, un jeu de cartes et un fascicule retraçant l’histoire des Tuniques 
état d’usage à très bon état

     30 

123 JARI par Raymond Reding et par Franck Margerin présente Collection H Humour. Lot de 7 albums 
souples dont
- JARI et le plan Z Éditions   jeune Europe 1964 État d’usage
- Éditions   BEDESCOPE N°1 au N°5 et LE plan Z
et Margerin présente N°1, N°2 et N°10 Éditions   humanoïdes associés
État d’usage à bon état

     35 
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124 Le Chevalier blanc par Fred Fruncken lot de 4 albums dont
2 x 1er épisode en EO , Éditions   collection du Lombard 1956
état passable à bon état d’usage.
1er épisode Collection BéDédingue, éditons Collections du Lombard (dos toilé jaune)  et rééditions pour 
les 60 ans de la maison d’éditions Le Lombard (dos toilé rouge)

     15 

125 Divers, lot de 22 albums dont Luc Orient Le soleil de Glace EO 1970 bel état, Dr Justice, Rahan , Zig et 
puces, La tour de Babel, Steve, Marsupilami, Maxile et Liza, l’inspecteur la bavure, Taka Takata, etc.… 
bon état à passable

     35 

126 Divers, lot de 40 albums souples dont Marc Franval, La Reine des Caraïbes, Rataplan, Logan, Magellan, 
Robin Dubois, Le Condottière, Le chevalier Rouge, Contrebande, etc.…
Très bon état à passable

    111 

127 Divers, lot de 54 albums souples dont les aventures de Blason d’Argent Éditions Fleurus, Valérian, 
Magellan, Cubitus, Tric, Rahan, Yoko Tsuno, Clorophyle, Cliffton, Bibi Fricotin, etc.…
Très bon état à passable

     61 

128 Divers, lot de albums souples dont Rataplan, Babar, Poum et Patatras, Oumpah pah, Ulysse 31 N°1, Nick 
et Panchito, Suêrman, Mickey et Peter Pan, Tanguy et Laverdure, etc...
Très bon état à passable

     40 

129 Divers, lot de 20 albums  dont Zozo, (Zozo en avion avec planche centrale très bon état) Mitchi, 
Chlorophylle, Gaybadin, Pitche, Petzi,Le guide Noir, etc....
bon état à passable

     55 

130 Divers, lot de 30 BD, magazines, etc..dont Black Out par Serge Gainsbourg et Jacques Armand, Durga 
Rani reine de la jungle par Pelos, Wapi, Bruno Brazil, l’écho des savanes, Pilote (regroupant les hors 
série), Les Gammas, Rintintin, etc.
Très bon état à passable

     20 

131 Divers, lot de plus de 40 BD, magazines, de divers formats dont
Teddy Ted, Le saint, Tarzan , Les 3 mousquetaires, Scorpion, Turok, Magnus, Batman , Conan le Barbare, 
Fix Fox, Rintintin, Histoire de..L’intrépide, Les vacances de Dany et Tony, etc.
Bon état à passable

     20 

132 Divers, lot de 13 volumes dont
- Les facéties du  Sapeur Camenber (réédition1958), Christophe - L’idée fixe du savant Cosinus – 
Réédition Octobre 2001, Jacques Faizant Le 1er qui s’endort… !, Va Faire un tour par Kitty Coxther, 
BELLUS – Vivement l’été, Tony et sa fusée, Les 12 Mois par Marchak et Zuka, Le Professeur Brique en 
mission par H. Mallet, 30 Tableaux de l’histoire de France par J. Hémard, LE grand Cirque par 
Clostermann et Mattelot, L’intrépide (Portfolio N°7)…
État médiocre à très bon état

     15 

133 Divers , lot de 5 livres dont
- Robin Crusoé de Daniel De Foe avec envoi de l’auteur (mauvais état)
- Memento Anatomie Instantanée, grand livre représentant un homme et une femme en écorchés. 
Semble complet mais état médiocre.
- La coupe de Cristal de Jean D’orsal (pseudonyme d’Émile Bernard) avec envoi de la fille de l’auteur qui  
était la fille de l’auteur donc d’ Émile Bernard le peintre.
- L’épopée du Papier de Marius Audin, 1945, numéroté 1271/2000 exemplaires.
- Livre filoscope – Movie Book in 10 Reels - Donald et Pluto d’après l’œuvre de Walt Disney, Editon 
Collins 1939.
Livre se composant de 10 petits filoscope quelques manques et déchirures
Vendu en l’état-
Etc.. Bon état à médiocre

     90 
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134 Blueberry – Tonnerre à l’ouest -
par Charlier Et Giraud – Édition originale française Dargaud 1er trimestre 1966
A signaler écriture à l’encre deuxième de couverture ( Pour Régis Alain et Zaza) Bon état

    220 

135 Sirius, J.F. Cooper, Rigot- Hempay Lot de 3 BD EO dont
- L’épervier Bleu – La vallée interdite Éditions   Dupuis 1954 – état d’usage
- Le dernier des Mohicans -1973
- Le Rancho de Manigoz – 4ème trimestre 1959 édition Fleurus état d’usage

     15 

136 Livres de contes – Collection Pilote, lot de 2 volumes dont
- Les contes du fraisier sauvage, texte de Henri Pourrat et illustrations de R .Simon Éditions   BIAS Paris 
1956
- PIG le petit cochon savant, texte de Pierre Mac Orlan,  illustration de J.M. Rabec, Éditions   BIAS Paris 
1956
Bon état

     10 

137 FOREST – Barbarella – Éditions   Dargaud 1984 –
Dédicace signée de Forest avec dessin de Barbarella
Très bel état

     75 

138 S. Mogère, Les riches heures du Chevalier Arnauld – Préface de Eriamel.
Tirage de tête toilé N°122/250 avec dédicace et dessin de Eriamel 05/2002
Très bon état
on joint 2 volumes de SERRE
- Rechute - Éditions   Glénat  avec dédicace et dessin de Serre
- Humour noir et Blanc -Éditions   Glénat (écriture deuxième de couverture)
sinon très bon état

     15 

139 TEHEM, Gaspard de Besse, lot des Tomes 1, 2 et 3 aux Éditions   DARIC.
chacun est dédicacé, signé avec dessin Voir photos
Très bon état

     20 

140 Lot de 5 BD avec dessins dédicacés dont
- GINE Capitaine Sabre Le vol du Pelican dessin pleine page avec dédicace et signature datée 84
- Berceuse Électrique de Ted Benoît aux Éditions   Casterman – (portrait signé avec dédicace en bas à 
droite)
- Soledad de Tito, L’autre sœur aux Éditions Casterman – dessin pleine page avec dédicace et signature 
datée 12/07/2003
- Di Sano, Arnold le rêveur Thaulez – Dufaux Tirage de tête avec ex libris N°151/250, et album N°36/900 
exemplaires et dessin pleine page avec dédicace et signature datée 2000
- Les Aigles décapitées par PIERRET Tome 24 -dessin pleine page du chevalier  avec dédicace et signature
Très bel état pour cet ensemble de ces 5 albums

     50 

141 Les Chemins de Malefosse – Tome 1 et 2 x Tome 2 – Lot de 3 albums avec dessin pleine page dédicacé, 
signé et datée du dessinateur et de l’auteur
Tome-1 –  Bardet 17/11/84 et Dessin de Dermaut 18/11/84
Tome 2 - Bardet 17/11/84 et Dessin de Dermaut 18/11/84
Tome 2 - Bardet 17/11/84 et Dessin de Dermaut 18/11/84
bon état

     40 

142 Philémon par FRED – Philémon à l’heure du second T.
EO avec dessin  signé et dédicace Bel état d’usage

     65 

143 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, La collection Éditions   Hachette 2013
Tomes 1, 2 et 3 dos toilé gris Très bon état proche du neuf

     15 
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144 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer 2013 avec quelques pages 
représentant les croquis de travail pour l’album final
lot de 6 albums dos toilé rouge
dont La marque Jaune, 3 x L’énigme de l’Atlantide, 2 x S.O.S. Météores
Très bon état proche du neuf

     75 

145 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer 1991 lot de 10 albums dos 
toilé rouge
(2 doublons) sinon
Très bon état proche du neuf

     40 

146 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer - Le Monde - 2008..
lot de 21 albums dos toilé rouge N° I à XVIII
+ rayon U non marqué (N°0) et (2 doublons) sinon
Très bon état proche du neuf

    120 

147 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer 1999 à 2004 dont 6 
sponsorisé par Citroën et une par Total
lot de 11 albums (2 doublons) sinon
Très bon état proche du neuf

     35 

148 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer 1984 à 2010
lot de 58 albums N°0 à N° 28
(coffret 2 albums N°6 et N°22, quelques numéros manquants N°10 et N°11 et des doublons)
Très bon état à proche du neuf

    220 

149 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer par les auteurs suivants 
==>
(Jan Van Hamme, Yves Sente, Schuiten, Van Dormael, Gunzic, Durieux, Dufaux, Juillard Cailleaux,Ted 
Benoit, Schréder, Van Dongen) lot de 9 albums tirage de tête numérotés avec jaquette et ex libris. 7 sont 
toilés avec leurs jaquettes Hormis pour deux (avec jaquettes tirées à 500 exemplaires) 1 -417/500 signée 
par Juillard et 217/500 signée par Ted Benoit
-A signaler
(1 titre en doublon) sinon Très bon état proche du neuf

    220 

150 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, (Bob de Moor) Éditions   Blake et Mortimer
Coffret les 3 Formules du professeur Sato 2 volumes l’intégral et découpage original
avec Ex-libris N°837/1500 exemplaires avec boitage.
3 albums format à l’italienne
La fiancée du Dr Septimus x 2 et L’aventure immobile
Très bon état à proche du neuf

     80 

151 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, lot de 4 volumes intégrale dont
- Le secret de l’espadon dos toilé rouge, Éditions   collection du Lombard 2006
- Le secret de l’espadon (nombreux fac similé du journal de tintin), Éditions   Blake et Mortimer 2010
- Le secret de l’espadon avec  préface de Jan Van HammeÉditions   collection  Blake et Mortimer 2002
- Le mystère de la grande pyramide, Collection  Blake et Mortimer 2005 Très bon état proche du neuf

     45 

152 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Dargaud
lot de 17 albums (des doublons et triple)
*voir photos Bon état

     35 

153 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Dargaud (avec bandeau journal de Tintin)
lot de 11 albums (des doublons et triple)
*voir photos Bon état

     30 

154 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer
lot de 14 albums (des doublons et triple)
*voir photos Très Bon état

     40 
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155 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   du Lombard
lot de 20 albums (des doublons et triple)
*voir photos Bon état

     40 

156 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer Coffret La Monnaie de 
Paris, il contient
La malédiction des trente dernier Tome 1 et Tome 2 + coffret contenant une médaille la marque jaune 
N°1439/1500, 1 pièce profil de femme à l’antique, un ex libris N°1439/1500 Très Bon état proche du 
neuf

    140 

157 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Dargaud (avec bandeau ( Une histoire du 
journal de Tintin)
lot de 2 albums Éditions   1972 pages de gardes aux portraits
SOS Météores et Le piège diabolique
*voir photos Bon état

     10 

158 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer
lot de 5 albums dont 3 tirages de tête dos toilés noir
1 -Les Sarcophages du 6ème continent – Tome 1-  illustré de pages premières pages de croquis- 
Numéroté 046/500 avec signatures des auteurs ( Sente-Juillard) – ex-libris manquant. 2003
2 - Les Sarcophages du 6ème continent – tome 2-  illustré de pages premières pages de croquis- 
Numéroté 271/500 avec signatures des auteurs ( Sente-Juillard) – ex-libris N°271/500 avec paraphes des 
auteurs -
3 – Le Sanctuaire du Gondwana illustré de pages premières pages de croquis- Numéroté 219/650 avec 
signature de Juillard – ex-libris manquant - 2008
et 2 x Le dernier des Pharaons  dont 1 avec ex-libris non signé – 2019
Très bon état proche du neuf

    160 

159 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   de luxe Blake et Mortimer diffusée par 
DARGAUD
lot de 8 albums toilés dont 7 avec leurs emboîtages tirages de têtes pour la France.
- Le Secret de l’espadon en 3 Tomes – 1984- 1985-1986, Tome 1 N°668/1400, Tome 2 N°
600/1400,  Tome 3 N°399/1400.
- La Marque Jaune -1987 – N°326/1150 A signaler
(de petites traces de colle sur le dos)
- L’Énigme de l’Atlantide – 1988 N°663/1100
- Les 3 formules du Pr Sato – Tome 1 - 1990 N°501/1000 avec chromo (ex-libris) N°501/1000
- Le Rayon U – Édition Belge 1991 N°11/750
- Le Piège diabolique (boîtier manquant) - 1990, N°699/750
Très bon état

    172 

160 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer diffusée par DARGAUD et 
divers
lot de Portfolios, calendriers et divers dont
- Grand Portfolio 45 x 35 cm contenant 8 lithographie (4 x couleurs et 4 x N&B) + préface et affiche -1983
- Portfolio dessins de Juillard – 4 x lithographies du même dessin à différents moments d’exécutions ou 
de couleurs
La première numérotée et signée 266/300
- Portfolio Spécial – 39ème Festival d’Angoulême 2012 – Les Amis de Jacobs
La Malédiction des Trente Derniers N° 25/70 contentant 6 planches en N&B
- Lot de 2 Calendriers 2010 Édition Desinge et Hugo et Cie, et 2015, Blake et Mortimer
- Un dossier de presse 70 ans et 2 fac similé du Daily Mail
Bon état à très bon état

     50 
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161 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, Éditions   Blake et Mortimer diffusé par DARGAUD – 
Tirage de tête grand format toilé 48 x 35 cm – planche 40 x 30 cm Le Mystère de la Grande Pyramide 
Tome 1 N° 1139 / 2500 – Préface de Cérès Wissa Wassef (Égyptologue)
Très bon état

     50 

162 Blake et et Mortimer d’après l’œuvre E.P Jacobs, par Sente et Juillard
Éditions   Blake et Mortimer
– Tirage de tête – dos toilé bleu avec emboîtage toilé bleu
grand format – planches en N&B
Le Sanctuaire du Godwana – histoire + 3 portfolios illustrés de croquis préparatoire N° 621 / 699 avec ex 
libris collé et signé des auteurs
Très bon état

     90 

163 Souvenirs de Blake & Mortimer
Grand portfolio Hors Commerce numéroté 12/50 contenant 40 feuilles dont la première signé de M. 
Biermé Président de la fondation
E.P. Jacobs.
Édition London Arts 2005
présenté avec son carton d’envoi portant l’étiquette  N°12/50
très bon état proche du neuf

     80 

164 JACOBS et 329 dessins – JUILLARD et 317 dessins – Éditions   Blake et Mortimer 2014 et 2015
N° 1176/2999 et 1415/2999 exemplaires
2 volumes tirages de tête avec ex libris dos rouge toilé contenant toute la genèse de Jacobs et le travail 
de Juillard

     80 

165 Blake & Mortimer –  d’après l’œuvre E.P Jacobs
L’intégrale en 2 volumes aux Éditions   First Éditions   distribué par Niffle 2017
2 volumes avec jaquettes et ex-libris en N&B pour le 1er, les 5 premiers albums et le Volume 2 les 6 
derniers albums.
très bon état

     42 

166.1 Blake & Mortimer – d’après l’œuvre E.P Jacobs
Fort lot de 37 livres sur le thème de l’œuvre de Jacobs , 3 x albums format à l’italienne, BD audio (CD et 
cassettes), magazine, analyse de l’œuvre, pastiche, etc.
bon état à très bon état

    160 

166.2 Black & Mortimer, Philip et Francis; lot de 16 albums. on y joint un coffret avec CD-Rom, ensemble de 
magazines sur B&M, etc...
Très bon état.

    110 

167 Les Aventures de Moebius & Hergé Éditions   Schlirf Book - 1983
Les carnets volés du Major par Thierry Smolderen
tirage de tête numéroté 753/1350 avec ex libris signé de Moebius.
C’est un cahier à spirales contenant la reproduction des carnets de croquis de Moebius
Très bon état proche du neuf

    120 

168 Lot divers dont nombreux numéros d’ illustrés (voir photos) dont
Mickey, Fripounet, Pif le chien, Cœurs Vaillant, Bon point, L’illustré du Dimanche, Le journal de Tintin, 
Vaillant…..
état médiocre à passable

     20 

169 Lot divers dont  nombreuses cartes postales, enveloppes. Albums de BD différentes époques et 
différents formats,
on y joint 2 cartons contenant almanach, encyclopédie et de nombreuses surprises…..

    120 

170 Lot de 16 disques vinyles 33 et 45 tours sur le thème de la BD
- Blake et Mortimer, Tintin, Astérix, Les Schtroumpfs, Johan et Pirlouit, Lucky Luke.. Bon état à passable

     80 
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171 Lot de 20 Guidargus BDM (1979-2016) et un argus sur les pin’s + 1 sur les figurines
on y joint un poche de Tintin en Anglais – L’île Noire
Bon état à très bon état

     45 

172 Lot d’ Ex-libris numérotés et autres dont
2 planches (transparent)  d’après le travail d’Osamu Tezuka 38 x 28 cm
- un avec dédicace numéroté et signé. 2 x planches impression Bob Morane
décomposées en 3 étapes (N&B, Mise En couleur et Transparent)
-

    100 

173 Théo Caneschi
Dessin feutre et encre noir signé Théo représentant un homme épié par un mystérieux personnage dans 
un décor de château en ruine
Format 42 x 30 signé daté Théo 2018 avec dédicace
bel état

     30 

174 Gerald FORTON , dessin à l’encre Bob Morane signé en bas à droite 30,5 x 23 cm
quelques tâches sinon bel état
on y joint un petit dessin représentant un cow boy 22 x 14cm

    160 

175 Atanasio Dino – Swolfs Yves Lot de 2 dessins –
- Portait Bob Morane sous verre encadré signé Dino Atanasio dimensions à vue 18 x 13 cm
Portrait de femme au feutre noir
signé en bas à gauche SWOLFS daté 86 dimensions 30 x 22 cm
bel état

     40 

176 Lot de 4 dessins signé Ph Chapelle (Harry Dickson)
- Scène animée 10 personnages dans la jungle 24 x 35 cm
signé rapportée en bas à droite au crayon rouge
-Scène animée 3 personnages 13 x 28  cm signé rapportée en bas à droite
- 2 dessins portrait 14 x 16 cm et 18 x 21 cm signés en bas à droite au crayon rouge annotation T2 PL24 
IM 8 et 9

     50 

177 A. Weinberg (Dan Cooper)  et divers Lot de 5 dessins dont
- aviateur en vol sur feuille format A4  en couleur, signé en bas à droite A. Weinberg
- 3 personnages dont pilote avec avion en vol en arrière plan – Signé en bas à droite A. Weinberg
- dessin en couleur représentant deux soldats moyen age un cavalier breton et un guerrier Saxon, avec 
annotation en son centre
dessin préparatoire…. Signé en bas à doite S.Luinen 2014 Format A4
-2 dessins anonyme scène de western au crayon à papier format A4

    100 

178 1/43ème, Collection Blake et Mortimer Hachette
lot de 30 véhicules dont 12 en boites +
L’espadon sans boite on y joint 2 classeurs vendu en l’état

    100 

179 1/43ème, Collection Michel VAILLANT lot de 40 véhicules dont nombreux sous forme de diorama
Neuf en boite jamais ouvert

    330 

180 Leblond Paramount , etc..
Lot de 21 figurines sur le thème de la BD Lucky Luke, Tintin et Astérix
A signaler un Lucky Luke la main cassée à recoller et rajout de 2 Dalton (non photographiés) sinon
bon état à très bon état

     35 

181 Studios Jacobs, éditions 2016-2017 Blake et Mortimer
lot de 9 figurines dont 8 en demi ronde bosse sur socle de 2 tailles H 100mm et 70 mm et une statuette 
du Dr Mortimer menaçant avec arme sur terrasse avec panneau  By Jove
H 135mm édition 2020
on y joint un élément de décor en résine avec affiche 30 x 13 x 12 cm
très bon état

     85 
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182 Leblon Delienne -Blake et Mortimer - Édition 2000
Figurine résine H 200 mm sur socle métal Blake N° 342 / 2000
Mortimer 342 /2000 Très bon état

    190 

183 Plastoy, et divers, lot de 74 figurines principalement , Blake et Mortimer, Tintin et ses amis, Astérix, 
Obélix….., nombreux pin’s sous sachets, badges, magnets, 2 x coffrets fiches Tintin, fèves….
Voir photos
bon état à état neuf

    130 

184 Poupées Matriochka Soviétique à l’effigie des responsables à travers l’histoire Lénine, Staline, Brejnev, 
Gorbatchev et Eltsine
bois peint H 19 cm à 4 cm bon état

     27 

185 L’homme au Masque à gaz
PIXI – Blake et Mortimer, réf 5197 Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°75/300
Parfait état en boite d'origine

     45 

186 Mortimer Courant
PIXI – Blake et Mortimer – La Marque Jaune Réf 5198
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°96/300
Parfait état en boite d'origine

     67 

187 Olrik Cambrioleur
PIXI – Blake et Mortimer  - L’énigme de l’Atlantide – Réf 5187
Édition limitée à 300 exemplaires - 2017 N°62/300
Parfait état en boite d'origine

     77 

188 Échappées Bulles
PIXI – Blake et Mortimer– La Marque Jaune réf 5667
Édition limitée à 300 exemplaires -2010 N°215/300
Parfait état en boite d'origine

    145 

189 Mortimer Assis prenant un café
PIXI – Blake et Mortimer - La Marque Jaune réf 6353
Édition limitée à 350 exemplaires -2010 N°215/350
Parfait état en boite d'origine

    120 

190 Nasir et le Cobra
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 -
réf 5191
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°111/300
Parfait état en boite d'origine

     60 

191 Olrik et la pieuvre géante
PIXI – Blake et Mortimer – Le Secret de l’espadon Tome 3 -
réf 5188
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°116/300
Parfait état en boite d'origine

    110 

192 Glenn Kendall et la couronne
PIXI – Blake et Mortimer -– La marque Jaune
réf 5193
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°121/300
Parfait état en boite d'origine

     55 

193 Blake et le plan
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 -
réf 5189
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°118/300
Parfait état en boite d'origine

     65 
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194 Mortimer au journal
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 1 -
réf 5196
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°81/300
Parfait état en boite d'origine

     65 

195 Mortimer et la grenade
PIXI – Blake et Mortimer – Le Piège diabolique
réf 5186
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°113/300 Parfait état en boite d'origine

     50 

196 Blake et le plan
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 -
réf 5189
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°122/300
Parfait état en boite d'origine

     70 

197 Mortimer à vélo
PIXI – Blake et Mortimer –
L’affaire Francis Blake réf 5219
Édition limitée à 500 exemplaires -2003 N°152/500
Parfait état en boite d'origine

    100 

198 OLRIK
PIXI – Blake et Mortimer – Le Secret de l’Espadon
réf 5207
Parfait état en boite d'origine

    190 

199 OLRIK
PIXI – MINI - Blake et Mortimer – La marque Jaune -
réf 2119  - 1995 - N°001349
Parfait état en boite d'origine

     65 

200 Blake et Mortimer
PIXI – MINI - Blake et Mortimer – La marque Jaune -
réf 2132  - 1995 - N°002920
Parfait état en boite d'origine

     60 

201 Mortimer au journal
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 1 -
réf 5196
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°235/300
Parfait état en boite d'origine

     60 

202 Corto Maltese
PIXI – MINI - Réf 2112  - N°002054
Parfait état en boite d'origine

     40 

203 OLRIK
PIXI – MINI - Blake et Mortimer – La marque Jaune -
réf 2119  - 1995 - N°001517
Parfait état en boite d'origine

     50 

204 Blake et Mortimer
PIXI – MINI - Blake et Mortimer – La marque Jaune - réf 2132  - 1995 - N°002742
Parfait état en boite d'origine

     65 
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205 Septimus au fouet
PIXI – Blake et Mortimer – La Marque jaune réf 5190
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°117/300
Parfait état en boite d'origine

     55 

206 Blake et Mortimer, Septimus, Policeman Olrik, la marque jaune et une poubelle PIXI – MINI - Blake et 
Mortimer – La marque Jaune -
réf 2119  - 1998 - N°001517
Parfait état en boite d'origine

    180 

207 Mortimer assis lisant son journal
PIXI – Blake et Mortimer – La Marque jaune réf 5199
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°141/300
Parfait état en boite d'origine

     95 

208 Guinéa Pig au fouet
PIXI – Blake et Mortimer – La Marque jaune réf 5195
Édition limitée à 300 exemplaires -2017 N°113/300
Parfait état en boite d'origine

     80 

209 OLRIK démasqué par Mortimer
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 -
réf
Édition limitée à 500 exemplaires -2005 N°104/500
Parfait état en boite d'origine

    170 

210 5 figurines (4 personnages et 1 objet) PIXI – MINI - Blake et Mortimer – Le mystère de la grande 
Pyramide
réf 2188 - 1998 - N°000582
Parfait état en boite d'origine

    130 

211 5 figurines(4 personnages et 1 objet) PIXI – MINI - Blake et Mortimer – Le mystère de la grande Pyramide
réf 2189 - 1998 - N°000380
Parfait état en boite d'origine

    130 

212 OLRIK surpris par Horus Hiéracéphale
PIXI – Blake et Mortimer – La Marque jaune réf 5217
Édition limitée à 500 exemplaires -2003 N°70/500 Parfait état en boite d'origine

    120 

213 Le Robot Samouraï
PIXI – Blake et Mortimer – Les 3 Formules du Professeur SATO
Réf 2178 – 1998
certificat manquants
Parfait état en boite d'origine

    130 

214 Le récit de Mortimer à Blake
PIXI – Blake et Mortimer – La Marque jaune réf 5215
Édition limitée à 1000 exemplaires -1995 N°614/1000
Parfait état en boite d'origine

    200 

215 Le Sous Marin
PIXI – Blake et Mortimer – L’énigme de l’Atlantide - réf 5214
Édition limitée à 1000 exemplaires -1995 N°740/1000
Parfait état en boite d'origine

    190 

216 La découverte du Dr Grossgrabenstein ficelé dans le sarcophage
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 -
réf 5216
Édition limitée à 500 exemplaires -2005 N°61/500
Parfait état en boite d'origine

    240 
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217 L’Aile rouge
PIXI – Blake et Mortimer – Le Secret de l’Espadon
réf 5213
Édition limitée à 1000 exemplaires -1994 N°734/1000
A signaler :
Les deux dérives des ailes sont présentes mais cassées.
Sinon
Très bon état en Boite d’origine

    120 

218 Échappées Bulles – Blake et … (4 éléments) PIXI – Blake et Mortimer– La Mystère de la grande pyramide 
Tome 2.
réf 5674 - 2020
Édition limitée à 200 exemplaires - N°113/200
Parfait état en boite d'origine

    190 

219 OLRIK démasqué par Mortimer
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 -
Édition limitée à 500 exemplaires -2005 N°91/500
Parfait état en boite d'origine

    170 

220 Mortimer à cheval
PIXI – Blake et Mortimer – Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 – Réf 5211  Édition limitée à 1000 
exemplaires - 1994 N°693/1000
Parfait état en boite d'origine

    120 

221 Objets Mythique de la série (Pipe, casquette, loupe, livre, bloc, soucoupe)
PIXI – Blake et Mortimer – Boite Complémentaire N°8 – Réf 5229  Édition limitée à 175 exemplaires - 
1994 N°81/175
Parfait état en boite d'origine

    120 

222 Objets Mythique de la série (chapeau, radio, vase, pistolet, véhicule)
PIXI – Blake et Mortimer – Boite Complémentaire N°2 – Réf 5223  Édition limitée à 175 exemplaires - 
2008 N°101/175 certificat boite N°6
Parfait état en boite d'origine

    130 

223 Objets Mythique de la série (avion, lampe torche, poignard, keffieh, bouteille)
PIXI – Blake et Mortimer – Boite Complémentaire N°3 – Réf 5223  Édition limitée à 175 exemplaires - 
2008 N°127/175
Parfait état en boite d'origine

    140 

224 Objets Mythique de la série (casque policeman, Marque jaune, mitraillette, pipe, et espadon)
PIXI - Blake et Mortimer - Boite Complémentaire N°4 - Réf 5225  Édition limitée à 175 exemplaires - 2008 
N° 67/175
Parfait état en boite d'origine
(Attention photo non contractuelle)

    110 

225 Objets Mythique de la série (service à thé, voitures maquettes bateau, tablette Égypte et robot 
samouraï)
PIXI – Blake et Mortimer – Boite Complémentaire N°5 – Réf 5226  Édition limitée à 175 exemplaires - 
2008 N°93/175
Parfait état en boite d'origine

    130 

226 Objets Mythique de la série (téléviseur, voitures, Livre, sac)
PIXI – Blake et Mortimer – Boite Complémentaire N°6 – Réf 5227  Édition limitée à 175 exemplaires - 
2008 N°101/175 certificat boite N°2
à remettre dans le bonne boite Parfait état en boite d'origine

    120 
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227 Objets Mythique de la série (bouteille ; mitraillette, crocodile blanc, casque colonial, camion)
PIXI – Blake et Mortimer – Boite Complémentaire N°7– Réf 5228
Édition limitée à 175 exemplaires - 2008 N°148/175
Parfait état en boite d'origine

    120 

228 Objets Mythique de la série (téléphone, bateau, casquette, flèche, papier)
PIXI – Blake et Mortimer – Boite Complémentaire N°9 – Réf 5230  Édition limitée à 175 exemplaires - 
2008 N°157/175
Parfait état en boite d'origine

    130 

229 Lot comprenant -
Objets Mythique de la série (livre , sous marin, casque, maquette espadon, etc...) PIXI - Blake et 
Mortimer - Boite Complémentaire N°1- Réf 5222
Édition limitée à 175 exemplaires - 2008 N°81/175

-OLRIK démasqué par Mortimer (lunettes manquantes)
PIXI - Blake et Mortimer - Le Mystère de la Grande Pyramide Tome 2 -
Édition limitée à 500 exemplaires -2005 N°182/500
Parfait état en boite d'origine
- 5  figurines PIXI MINI sans boite et 3 figurines non pixi
Parfait état en boite d'origine.
(Photo non contractuelle, l'espadon est remis dans le lot 224)

    170 

230 Objets Mythique de la série (coffret avec 2 poignards, maquette bateau, 2 x matriochkas, une bague et 
une armure de samourai qui a été retiré du lot 224)
PIXI - Blake et Mortimer - Boite Complémentaire N°11 - Réf 5231 Édition limitée à 175 exemplaires - 
2010 N°73/175
Parfait état en boite d'origine

    140 

231 Tintin au journal
PIXI – Tintin en Amérique Réf 4542 N°001371
Parfait état en boite d'origine

    140 

232 XIII Classique
PIXI – XIII – journal avec sac de voyage N°348/750 Exemplaires
Réf 3600V 2003
Parfait état en boite d'origine

     60 

233 Signature Franquin Chaussure PIXI – Réf 3768
N° 117 / 400 exemplaires 2006 Neuf en boite

     95 

234 Silhouette Capitaine Haddock , carton aggloméré peint renforcé par l’arrière avec une structure 
métallique  Belvision copyright H 200 cm
accident État médiocre
on  y joint une silhouette bois découpé porte manteau du Professeur Tournesol 30 x 41 cm Hergé 
Licence 1993 bon état

     30 

235 Lot de quatre pièces encadrés       5 

236 CIJ, tekno et divers ; lot de véhicules militaires et de tourisme      50 

237 Lesney, lot de véhicules miniatures dont 3 bus, ambulance...      55 

250 Tirelire jeu football.
En état de fonctionnement.

    130 

251 JEP, coffret de trains dans leur boite d'origine en mauvais état. Dans l'état.      50 

252 J de P, coffret de trains dans sa boite d'origine. Boite en mauvais état et incomplet.      50 
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253 JEP, lot de rails, 1 aiguillage, 1 butoir, 1 lampadaire, 1 profil de gare en tôle lithographiée et 1 wagon 
basculant rotatif Hornby dans sa boite RS 678.

     30 

254 Fleischmann HO, 2 transformateurs en boite mais en mauvais état dont le 712.      30 

255 Fleischmann n°1508 HO, 2 wagons de voyageurs. Boites défraichies  

256 Faller B-186 et B-103. 2 Maquettes de gare et différents décors. On y joint 1 lot de rails.  

257 Fleischmann HO n°1472, wagon porte voitures en boite abimées, manque un rabat.  

258 Hornby-AC HO, wagon BP en boite accidentée.      25 

259 Fleischmann HO, n°5569 wagon bâché en boite, n°1321 locomotive en boite, n°1382 locomotive en 
boite, n°1336 locomotive en boite, n°1468 wagon de marchandises et 1 wagon porte caisse. On y joint 
des boites de rails incomplètes et matériel électronique. Dans l'état.

     45 

260 Fleischmann HO, 2 transformateurs dont le 705 en boite mais mauvais état.  

261 Jeu de la grenouille en bois et partie en fonte. Quelques palets présents. 89x45x57cm.     490 

262 Lot de poupées       5 

263 Jouef: locomotive et wagon SNCF. On y joint 2 voitures à friction taxi et 1 camion militaire Unic Solido 
n°201 en boite. Dans l'état.

     10 

264 Réédition de 4 véhicules mécanique en tôle lithographiée.      25 

265 Réédition de véhicule en tôle dont voiture de course, 2 chars, camion citerne BP. On y joint 1 voiture 
Boman, une dizaine de motos, 1 Renault jaune dans l'état.

 

267 Unis-France, l'édifice 00 à 150 modèles humoristiques en bois avec notice. Non collationné.      20 

268 Lot comprenant 1 toupie, 1 sachet de billes et 1 puzzle non collationné.       5 

269 Unis-France Ajusto n°3, jeu de construction en bois et métal dans sa boite avec notice. 5Complet?).      15 

270 Planches de puzzles en bois représentant la France. Non collationnés. Boite totalement accidentée.      10 

271 C.G Paris, cinématographe en coffret d'origine. Quelques plaques présentes.      40 

272 Le rétro-ball, jeu de quilles avec balles dans son coffret avec notice. (Complet?).      10 

273 SGDG Assemblo, coffret de construction en tôle lithographiée dans sa boite accidentée. (complet?)      10 

274 Jeu de société à pions "La Chopote" dans son coffret accidenté.      15 

275 Falco Aimanto n°2, coffret de jeu de paysage aimanté dans sa boite d'origine. Notice présente. 
(Complet?).

     10 

276 Lot de profils militaire en carton. Dans l'état.      20 

277 Airfix, Heller, Fujimi, lot de 6 maquettes en boite non collationnées.      10 

278 Gautier F. (Attribuée à) France XIXème siècle. Poupée folklorique 
Tête sur cou fixe en biscuit, bouche fermée, yeux bleus peints en relief. Corps en cuir raide cousu. 
Vêtements et chaussures anciens.
Bon état.
Hauteur: 37 cm

    220 

279 Playmobil fin des années 70 et début 80, lot de véhicules dont 2 caravanes, chariot élévateur, voitures...      30 

280 Playmobil 1974, lot d'environ 40 personnages et accessoires dans l'état.      30 

281 Playmobil western, plateforme avec tepee avec personnages et accessoires.      15 

282 Playmobil 1981, lot de 2 jeeps avec personnages.      10 

283 Playmobil des années 80, soucoupe et vaisseau spatial avec 7 personnages et accessoires.      35 

284 Playmobil 2006 et 2001, avion airline cargo avec 1 pilote et accessoires. Longueur: 62cm. Aero line, jet 
privé avec hôtesse et 1 personnage. Longueur: 48cm. Dans l'état.

     30 

285 Playmobil, piscine avec accessoires et personnages.      10 

286 Lot de 3 robots électronique dont Strobot laser 3000 de 1984 hauteur: 41cm, Robot sentinelle hauteur: 
31cm et 1 robot talk A Tron télécommandé hauteur: 28cm. Dans l'état.Le robot blanc ne fait pas parti de 
ce lot.

     25 

287 Robot électronique Toby Robot 1985. Hauteur: 37cm dans l'état.      20 

288 Bandai 1985, robo machine n°0305502. Bug bite enemy, robot en boite.      85 
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289 Matchbox 1985 Carganta. Grand robot incomplet hauteur: 48cm. On y joint un robot électronique de 
1984 Magnatron MT-2. Dans l'état.

     10 

290 Son Ai Plastic 1985, 2 Robots électronique Star robot. Hauteur: 35cm dans l'état.      35 

291 TOMY 1985, Tomy prof, robot électronique éducatif. Hauteur: 23cm. On y joint de Tomy 1987, Mr Bank 
automatic bank robot. Hauteur: 11cm. Dans l'état.

     10 

292 Bandai 1986. Robot Arm Machine en boite n°0309034 dans l'état avec boite accidentée. (complet?).      15 

293 1984 Lot de 2 robots électronique Magnatron MT-2 rouge et noir. Hauteur: 38cm dans l'état.      10 

294 Lot de 2 robots électronique dont 1 Botoy 1985. Hauteur: 19cm. Dans l'état.       5 

295 TOMY 1985. Tomy prof n°1088, robot électronique éducatif dans sa boite défraichie. Hauteur:24cm. On 
y joint de Tomy 1987, Mr Bank automatic bank robot. Hauteur: 11cm. Dans l'état.

     10 

296 Playgo n° 3644, 2 Roborangers des années 80. Robots télécommandés. Hauteur: 26,5cm. On y joint un 
autre robot télécommandé. Hauteur: 20cm. Dans l'état.

     20 

297 New bright 1984, lot de 4 robots électronique dont 3 Magnatron MT-2 rouge et 1 Toby gris. Hauteur: 
36,5cm. Dans l'état.

     25 

298 Lot de 2 robots électronique doré dont 1 Botoy 1985. Hauteur: 20cm. Dans l'état.      15 

299 Nikko 1984, Hand-D-Bot. Robot télécommandé dans sa boite accidentée avec notice. Dans l'état.      25 

300 New bright industrial 1984, 2 robots électronique. On y joint Son Ai Plastic 1985, 1 robot électronique. 
Hauteur: 40cm. Dans l'état.

     25 

301 Robot ventouse à bras articulés des années 80. Hauteur: 12cm.       5 

302 Bandai 1985, Walking robot raidor PAT.P électronique. Hauteur: 20,5cm hors antenne. Dans l'état.       5 

303 Galaxy robot ranger II. Robot électronique marchand en boite. Hauteur: 29cm. Non garantie de 
fonctionnement.

     10 

304 Robot électronique multisports 1992 avec quelques balles. Hauteur: 27cm dans l'état.      10 

305 Lot de 2 robots électronique dont 1 télécommandé et 1 mécanique army 7 (Sentinel et Roboxing). 
Hauteur: 30 et 25cm dans l'état.

      5 

306 Robot centaure électronique en 3 parties. Hauteur: 31cm. Dans l'état.       5 

307 Ideal ref 93336, Mikaido. Robot électronique en boite défraichie. Hauteur: 28cm. Dans l'état.      15 

308 Lot de 2 robots électronique Now-Ray 1995 Robotrooper et robot marcheur 701 hauteur: 23cm dans 
l'état.

      5 

309 Lot de 2 robots électronique dont Space Mac hauteur: 42cm et Super Mega Heavy hauteur: 31cm dans 
l'état. Accidents.

      5 

310 Lot de 5 robots électronique dont 2 Hap-p-kid toys hauteur max: 25cm dans l'état. Accidents.      15 

311 King of beast. Transformer combo. Robot en boite. Hauteur: 60cm. Boite abimée dans les angles. Dans 
l'état.

     10 

312 Walking Robot télécommandé hauteur: 18cm et Monster robot hauteur: 23cm. Dans l'état.       5 

313 BAO, Super Robot électronique en boite d'origine réf: 5235. Hauteur: 44cm dans l'état.      25 

314 Noreda jouet réf 89396, Monster Robot. Robot électronique en boite. Hauteur: 27cm.      15 

315 Robot électronique translucide hauteur: 16cm et Happ-kid toys 1 robot thunder warrior hauteur: 26cm. 
Dans l'état.

     15 

316 Lot de 2 Robots électronique dont Sonic Sam Robot hauteur: 27cm et Talk a Tron hauteur: 28cm dans 
l'état.

     20 

317 Lot de 2 robots électronique dont Strobot 3000 hauteur: 41cm et Charly hauteur: 33cm dans l'état.      15 

318 Nikko et AB3 n°9003, lot de 2 robots électronique. Hauteur: 21cm. Dans l'état.      15 

319 Kenner 1992, Robot 2-XL. Robot électronique dans sa boite (cassette présente). Hauteur: 38cm. Dans 
l'état.

     15 

320 Science Monster, robot lion électronique hauteur: 29cm. Dans l'état.       5 

321 Lot de 3 robots électronique dont robot king 3362 hauteur: 25cm, Magic Mike II hauteur: 27cm, Botoy 
laserbot hauteur: 19cm et Funky toys robot télécommandé.

     25 
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322 Trade Mark Son Ai Toys 1994, robot leader bleu électronique. Hauteur: 40cm.      20 

323 Silverlit. Hi-tech robotic fun. Robot en boite. Hauteur: 34,5cm. Trace d'humidité à la boite.       5 

324 Soma 1992, lot de 2 robots télécommandés. Hauteur: 26cm. Dans l'état.       5 

325 Quality Toys 1996, n°104-3 le robot magique électronique en boite. Hauteur: 23cm. Dans l'état.      15 

326 Lot de 3 robots électronique dont 2 télécommandés Space robot doré 10cm, Forcebot 3366 botoy 1985 
20cm dans l'état.

     15 

327 Mégakid. Balthazar filoguide réf 019331. Robot télécommandé en boite défraichie. Hauteur: 32cm.      10 

328 Lot de 2 Robots électronique dont Universal Cosmic Cruiser hauteur: 21cm et Roborangers hauteur: 
27cm dans l'état.

      5 

329 Milkyway et divers. Lot de 4 robots électronique dont 2 rouge et or, hauteur: 26cm et 2 robots royal 
condor Pat.P 1993, hauteur: 34cm. Accidents. Dans l'état.

     15 

330 Lot de 2 robots électronique dont robot commander II hauteur: 39cm, on y joint 1 robot en pièces 
détachées. Accidents.

      5 

331 Lot de 2 robots dont 1 télécommandé R108 hauteur: 19cm et 1 robot électronique Sonic Tv hauteur: 
22cm. Dans l'état.

     10 

332 Trade Mark, Son Ai Toys SA318 1994. Robot leader rouge électronique en boite. Hauteur: 45cm.      15 

333 2 Walking robot électronique hauteur: 18cm dans l'état.      10 

334 Lot de 3 robots électronique dont Galaxy robot ranger hauteur: 36cm, Toys world 2001 Rex robot 
électronique hauteur: 39cm et 1 robot Leader new robot vert hauteur: 32cm. Dans l'état.

     20 

335 Dickie Spielzeug 1994, robot space warrior électronique. Hauteur: 23cm. Dans l'état.       5 

336 Nono le robot 1991. Robot électronique accidenté. Hauteur: 42cm. Dans l'état.      15 

337 Lot de 3 robots électronique dont 2 télécommandés et Magic Mike II. Hauteur: 28cm dans l'état.      15 

338 Compurobot électronique Lansay avec sa notice hauteur: 16cm dans l'état.      25 

339 Wow we 1999, chien robot électronique. Hauteur: 28cm. Dans l'état.      15 

340 Kenner 1992, robot 2-XL. Robot électronique (cassette présente). Hauteur: 38cm. Dans l'état.      10 

341 Lot de 3 robots électronique dont Thunder Warrior, Milkyway robot fighter. Hauteur: 26cm dans l'état.      10 

342 VTech 1992, mon robot savant avec 5 cartes. Hauteur: 26cm. Dans l'état.      25 

343 Nono le robot 1991. Robot électronique. Hauteur: 42cm. Dans l'état.  

344 Robot reptile télécommandé. 14x64cm.       5 

345 Destro-Bot électronique MX8, robot en 2 parties. Hauteur: 51cm dans l'état.      10 

346 Robot Commander II blanc électronique. Hauteur: 39cm. Dans l'état.      20 

347 Robot III commander. Robot électronique marchand en boite. Hauteur: 29cm. Non garantie de 
fonctionnement.

     10 

348.1 Lot de 2 robots électronique dont 1 Galaxy Robot Rangers hauteur: 34,5cm et 1 robot Royal Condor 
Silver. Dans l'état.

     20 

348.2 Goldlox toys 2003, Roboxing fighter télécommandé. Hauteur: 24cm. Dans l'état.      15 

349 Space Mac, titan force. Robot en boite. Boite accidentée et défraichie. 37x44cm  

350 Bandai 1991 et 1995, Power Rangers. Lot de 3 Mégazord. Hauteur: 20cm. Accidents et incomplet.      35 

351 Bandai 1995, Power Rangers. 2 Mégazords avec 1 épée. Hauteur: 20cm. Dans l'état.      10 

352 Bandai Power Rangers 1994, 2 mégazord hauteur: 20cm, on y joint Lord Zedd 93 et Goldar hauteur: 
22cm.

     40 

353 Bandai Power Rangers des années 90, 7 figurines articulées (3 de 14cm et 4 de 20cm). On y joint 1 
mégazord télécommandé hauteur: 38cm dans l'état.

     25 

354 Lot comprenant 4 peluches télétubies, 1 réveil Buzz h:28cm, 3 Tirelires Barbapapa et Dora, 1 voiture 
OUI-OUI, 2 poupées électronique Dora, 1 masque Power Rangers, boite de Barbie vide 1984.

     35 

355 Lot de 9 figurines ou robots articulées dont SOS fantome, Biker Mice, Power Rangers et divers.      40 

356 Bandai 1995, Robot Power Rangers articulé Ninja bleu hauteur: 26cm et la grenouille zord.      20 

357 Bandai Power Rangers des années 90, Dragon zord. Hauteur: 24cm dans l'état.      15 
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358 Bandai 1997 Power Rangers, lot de 3 robots articulés. Hauteur: 18cm dans l'état.      40 

359 Power Rangers 1994 Saban Mégazord télécommandé hauteur: 38cm et 1 mégazord Marchon 1994 
télécommandé hauteur:  35cm dans l'état.

     20 

360 Bandai Power Rangers 1996 ZEO, lot de 4 Zords vert, bleu, rose et jaune. Hauteur: 15cm dans l'état.      20 

361 Bandai 1996 Power Rangers ZEO, Auric avec sa clef en métal doré. Hauteur: 25cm dans l'état.      20 

362 Bandai 1993, Power Rangers. 3 Personnages (bleu, jaune et noir), on y joint 2 figurines bleu et rouge et 1 
autre figurine. Dans l'état. Quelques accidents.

     15 

363 Bandai Power Rangers des années 90, lot de 4 Zords et 1 Dinozord. Hauteur: 27cm dans l'état.      15 

364 Bandai et divers. Lot de figurines et micro machine Winspector, Power Rangers, Ryan stell, Beetleborgs 
gold et Masked rider, Tortue Ninja fugitoid et divers.

     35 

365 Bandai 1991, Power Rangers. 2 Mégazord incomplet et accidents. Hauteur: 27cm. Dans l'état.      20 

366 Atomic Rangers 1991. Lot de 8 figurines. Dans l'état.      15 

367 Méga Power Fighter 1994, lot de 7 figurines en plastique articulées aux bras et au bassin. Hauteur: 
11,5cm.

     10 

369 Lansard Toys 1991 Atomic Ranger, lot de 8 figurines articulées. Hauteur: 15cm dans l'état.      10 

370 Bandai 1984, lot de 3 robots des années 80 en métal articulés dont robot Bioman et 2 robots. On y joint 
un personnage en plastique dur. Hauteur: 17cm.

     15 

371 Sonic Ranger et divers, lot de 6 personnages électronique type robocop hauteur: 23,5cm dans l'état.      20 

372 Lot de 10 robots Transformers ou Zord "avion, char, taureau...". Hauteur: 28cm dans l'état.      50 

373 Robot transformer Buffalo "bulldozer" dans l'état.      45 

374 Lot de 5 Transformers dont 2 dinosaures des années 80. Hauteur: 10cm dans l'état.  

375 Lot de 4 robots type Transformers. Hauteur: 16cm dans l'état.  

376 Lot de 17 robots type Transformers et 1 Batman. Hauteur: 20cm pour le plus grand dans l'état.      50 

377 Lot de 6 robots dont 4 Bandai. Hauteur: 25cm, dans l'état.      25 

378 Squirt Robot, Sky Garry, lot de 3 robots en plastique articulés. Hauteur: 24cm dans l'état.      10 

379 Bandai 1996 Blue Beetle, robot articulé dans l'état. Hauteur: 31cm.       5 

380 2 Blasters électronique. Longueur: 37cm. Dans l'état.      10 

381 Handheld Aircraft 2002, fusée à main. Hauteur: 36cm.  

382 Marvel, DC comics, the bots master et divers; lot de 19 figurines articulées avec quelques accessoires 
(Spiderman, Superman, Venom). Dans l'état.

     30 

383 Kenner DC comics 1994, lot de 20 figurines dont 12 Batman, 1 Bane, 1 Phantasm, 1 Robin, 1 Bruce 
Wayne, 2 Joker et 2 Catwoman avec quelques accessoires.

     10 

384 Kenner DC comics 1993, Batman: lot de 11 figurines dont 7 Batman, 3 Robin et 1 double face avec 
quelques accessoires.

     25 

385 Kenner DC comics 1995, lot de 13 figurines dont 12 Batman et 1 Robin avec quelques accessoires.      15 

386 Kenner DC comics 1994, Batman: lot de 6 figurines dont 1 Batcavalier.       5 

387 Kenner DC comics 1993, Batman: lot de 12 figurines dont 9 Batman, 1 le Pingouin, 1 Double face, 1 
Catwoman avec quelques accessoires.

     20 

388 DC comics fin 90, lot de 13 figurines dont 8 Batman, 2 Robin, 1 Joker, 2 Catwoman et un lot 
d'accessoires.

     15 

389 Kenner DC comics 1993, Batman: lot de 6 figurines dont 3 Batman, 1Mister freeze, 1 Robin et 1 Gueule 
d'argile avec quelques accessoires.

     20 

390 Kenner  DC comics 1994, Batman: lot de 6 figurines dont 1 batcavalier.       5 

391 DC comics des années 90 Batman, lot de 12 figurines dont 11 Batman et 1 Catwoman avec quelques 
accessoires.

      5 

392 Kenner DC comics 1995, Batman: lot de 17 figurines dont 6 Batman, 1 Joker, 2 Double face, 3 Robin, 1 
Batman arrow, 1 Bruce Wayne, 1 Mister freeze et 2 Hommes mystère avec quelques accessoires.

     40 

393 DC comics 1995 et 97, 2 Batmobiles dont 1 Kenner. Dans l'état. Manques.       5 
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394 DC comics, Batman gotic motor. On y joint 2 grandes figurines articulées Batman et l'Epouventail dans 
l'état.

      5 

395 DC comics Batman, husky batmobile en métal et ERTL 1989 batwing en métal + 1 batmobile hotweels 
1995.

     20 

396 DC comics, 2 batmobile dont 1 Kenner 1993, on y joint un vaisseau 96.      10 

397 DC comics, Batman. 3 Motos à friction.      10 

398 DC comics, 2 batwing 1995 et 1997 Hasbro dans l'état.      10 

399 DC Comics, Batman. Lot de 3 véhicules (Batmobil) avec quelques accessoires. Dans l'état.      60 

400 DC comics 1995, 3 batmoto dans l état.  

401 DC comics 1990, Super Bat car. Voiture électronique dans l'état.  

402 DC comics, lot d'une dizaine de véhicules de Batman de toutes époques avec quelques accessoires dans 
l'état.

 

403 DC Comics 1993. La Batmobile de la série animée de Tekenfilm en boite accidentée.  

404 DC Comics, Batman. 2 Batmobils avec personnages et accessoires dont 1 Kenner des années 90. Dans 
l'état.

     15 

405 DC comics, Batman: Batcave des années 90 avec 1 Batman kenner 1993. 31x28cm. Dans l'état.      20 

406 DC comics, Batman 1992: 2 flacons en forme de Batman. Hauteur: 27cm. Accidents.       5 

407 DC Comics, Batman. Lot de 3 figurines ou statuettes dont 2 Quick. Figurines articulées. Hauteur: 27,5cm.       5 

408 DC comics Batman, lot divers dont réveil, poupées, moto à friction, masque et divers.      10 

409 MB, 2 puzzles dont un 100 pièces Goldorak et un 200 pièces Batman. Non collationnés.      20 

410 Goldorak, 2 figurines flexibles. Hauteur: 8,5cm. État d'usage.      45 

411 Toei Animation, cod: 077. Goldorak en boite fabrication Maja/Fabianplastica. Hauteur: 35cm.     285 

412 Goldorak en métal dans sa soucoupe. Accident au clapet et manque un arceau blanc. Version 
Japonnaise. Longueur: 14cm.

    240 

413 Goldorak CEJI Arbois ses années 70, 2 lots d'équipements Goldorak en boite et sous blister dont Aqua 
laser réf 4007 et Scaphandre cosmic réf 4005. Accident.
On y joint deux notices de montage pour un turbocoptère ref 4003 et un radar à ultrason ref 4004

     45 

414 Goldorak CEJI Arbois 1977, lot d'équipements Goldorak en boite et sous blister accidentées dont aqua 
laser réf 4007, scaphandre cosmic réf 4005, et générateur d'énergie réf 4008.

     50 

415 Albator 1981?, 3 Personnages flexible. Hauteur: 18cm.      55 

416 Mark Nagoyashi, Albator 1980. BD "Le corsaire de l'espace", GP rouge et or.      25 

417 Ulysse 31, 1981. 3 Personnages flexible Réf 7501 dont 1 sous blister      95 

418 Ulysse 31. 1981. Telemaque réf 7501, personnage flexible sous blister.      70 

419 Les maitres de l'univers 1981, 2 figurines articulées Motu. Hauteur: 14cm.       5 

420 Mattel 1994 n°14062. Barbie maitresse d'école en boite et sous blister. Boite jamais ouverte.      35 

421 Mattel 1984 Pricesse du pouvoir, lot de 6 figurines articulées hauteur: 14cm, 1 Golden girl and the 
guardian of the gemstones et 1 princesse Starla.

     40 

422 Hasbro 1992, Conan l'aventurier, figurine de Skulkur articulée. Hauteur: 19cm.      10 

423 Dragon Flitz, 2 figurines volantes avec leurs lanceurs.       5 

424 Lansay, Marvel comics 1997. Spiderman, méga armure Venom en boite accidentée. Hauteur: 29cm.       5 

425 Marvel Hasbro 2013, Hulk articulé hauteur: 28cm. Accidents aux pieds.       5 

426 Toei animation 1989. Bird bite studio/Shueisha. Figurine de Sangoku en super Sayen en plastique. 
Hauteur: 38,5cm. Accidents et fissure au cou.

     10 

427 AB Toys Dragon Ball Z. Gogeta 1989 et Gotenks, 2 figurines articulées. Hauteur: 15cm.       5 

428 Tonka, voiture avec remorque porte bateau en tôle lithographiée ( remorque et bateau en plastique). 
13X64cm.

     20 

429 Robovan, véhicule télécommandé avec robot interne dans l'état. On y joint de Nikko, une jeep 
télécommandée dans l'état.

     20 
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430 K2000 1/10, Knight rider avec sirène 4 sons. Voiture électronique. Longueur: 43cm. Dans l'état.  

431 Star Wars, 1994. Micromachine R2D2 avec ses personnages. État d'usage.      50 

432 Star Wars, (MPC ERTL) 1992 réf 8154. Statuette de Darth Vador dans sa boite et ses notices. Les yeux et 
son sabre brillent dans le noir. Hauteur: 35cm. Accident au bras droit. On y joint une poupée de dark 
vador, hauteur: 32cm.

     35 

433 2 Robocop articulés électronique dont 1 de 1993. Hauteur: 32cm dans l'état.      20 

434 Botoy 1992, clown musicien électronique One Man Band. Hauteur: 34cm dans l'état.      20 

435 Trade Mark TN, Brave Eagle. Jouet mécanique en tôle lithographiée japonais des années 60 dans sa 
boite. Hauteur: 30,5cm.

     55 

436 The drinking Captain, réf 4101 S&E. Jouet mécanique en tôle lithographiée en boite des années 60. 
Hauteur:33cm. Made in Japan.

     60 

437 New Bright 1989, clown pompier électronique. Hauteur: 32cm dans l'état.      10 

439 Robot grand rouge électronique en tôle lithographiée réf: ME 100. Étiquette au dos. Accident à la tète. 
Hauteur: 29cm. Dans l état.

     20 

440 Mattel et divers. Lot de 9 poupées dont 7 Barbie, on y joint des accessoires et vêtements. Dans l'état.      75 

441 Mattel, lot de 7 Ken sans boite. Bon état général.      20 

442 Mattel n°14163. 1994, Barbie Japonaise en boite jamais ouverte. Poupée de collection.      25 

443 Mattel 1986 n°3179. Skipper reporter en boite jamais ouverte. Boite défraichie.      25 

444 Mattel. Ken et Skipper, lot de 6 blisters de vêtements jamais ouvert des années 1975 à 1987. (4 pour Ken 
et 2 Skipper).

     75 

445 Mattel n°15303. 1996 Barbie Ghanéenne en boite jamais ouverte. Edition de collection.      20 

446 Mattel n°17155. 1997, Barbie dans le rôle de Marilyn en boite jamais ouverte. Poupée de collection, 
légende d'Hollywood.

     65 

447 Mattel. Barbie, le nouveau théâtre de la mode. Créé spécialement par Billy Boy. Rétrospective 
commémorative de la première poupée Barbie. Paris 1985 n°4632.

    140 

448 Mattel. Barbie, le nouveau théâtre de la mode. Créé spécialement par Billy Boy. Rétrospective 
commémorative de la première poupée barbie. Paris 1985 n°2473.

    100 

449 Mattel. Catalogue Barbie "Rêves et Beauté" 2004.      25 

450 Chilton Toys 1992. Barbie, 2 sets china tea de 13 pièces en boite.  

451 Matel 3101 de 1986, Barbie dans sa boite accidentée.      25 

452 Mattel 1985 n°9988, Barbie tempo dans sa boite d'origine accidentée.  

453 L'Homme qui valait 6 millions de dollar 1973, poupée articulée à mécanisme avec lot d'équipements et 
vêtements. On y joint de Big Jim, un véhicule supersonique, 2 figurines Big Jim dont 1 cassée, 1 cheval, 1 
moto, et une jeep safari accidentée. Dans l'état.

     30 

454 WWF real wrestling action 1990 série 1, lot de 4 catcheurs dont 2 Big Bossman, 2 Jake Roberts, Brutus 
Beefcake.

     20 

455 WWF real wrestling action 1991 série 2, lot de 5 catcheurs dont "The Bushwhackers" Butch et Luke, "The 
Rockers" Marty Jannetty et Shawn Michaels et Rowdy Roddy Piper.

     25 

456 WWF real wrestling action 1991 série 2, lot de 6 catcheurs dont "The Bushwhackers" 1 Butch et 3 Luke, 
"The Rockers" Shawn Michaels et Rowdy Roddy Piper.

     30 

457 WWF real wrestling action série 3 1992, lot de 5 catcheurs dont Sgt Slaughter, Earthquake, Texas 
Tornado, Hulk Hogan, et Typhon.

     35 

458 WWF real wrestling action 1992 série 3, lot de 3 catcheurs dont Sgt Slaughter, Typhoon, Texas Tornado.      15 

459 WWF real wrestling action 1992 série 4, lot de 4 catcheurs dont "The Legion of Doom" Animal et Hawk, 
"The Nasty Boys" Brian Knobbs et Jerry Sags.

     20 

460 WWF real wrestling action 1992 série4, lot de 4 catcheurs dont le célèbre Undertaker, Ricky Steamboat 
et "The Legion  of Doom" Animal, British Bulldog.

     35 
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461 WWF real wrestling action 1993 série 5, lot de 5 catchurs dont 2 Irwin R Schyster, 2 The Mountic et Jim 
Neidhart.

     25 

462 WWF real wrestling action 1994 série 9, lot de 2 catcheurs Scott Steiner.      10 

463 Hasbromaniacs Dino Rider, lot de 14 figurines articulées de 8cm.      25 

464 Kenner Mask des années 80, lot de 7 figurines de 8cm + T-Bob Robot (Brad Turner, Alex Sector...). On y 
joint une boite vide Mask Bullet avec notice.

     75 

465 Kenner Parker Mask 1985, Boulder Hillbase des Mask avec personnages et accessoires dans sa boite 
d'origine. Boite en mauvais état avec déchirures, trace de colle et scotch.

    200 

466 Kenner prod Mask 1985, Gator jeep avec personnage série1.      50 

467 Kenner CPG Mask 1985, Switchblade hélicoptère avec personnage série1.      75 

468 Kenner 1985 Mask série 3, quad Iguana avec personnage, moto Vampire avec figurine série 2, moto 
HelcoCondor avec personnage série 1.

     70 

469 Kenner 1985 Mask série 1, véhicule Jackhammer avec personnage et accessoires      60 

470 Kenner Parker Toys Mask 1986, voiture Firefly de Julio Lopez avec personnage série 2 et Kenner prod 
1985 Piranha side car avec personnage série 1.

     55 

471 Kenner Parker Toys Mask 1986, voiture Raven noire avec personnage série 2 et Kenner prod 1985 
voiture Thunderhawk rouge avec personnage série1.

     75 

472 Mask 1987 série 3, véhicule Razorback avec personnage et accessoires. Fabrication mexicaine.      55 

473 Kenner KTP Mask 1988, voiture Fireforce avec personnages série 4.      75 

474 Hasbro GI Joe 1982 1er type, Breaker avec accessoires.      20 

475 Hasbro GI Joe 1982 1er type, Short-Fuze avec accessoires.      20 

476 Hasbro GI Joe, lot de 3 figurines avec présentoirs dont Duke Mail-away 1983, Snow Job 1983 série 2, et 
Snake Eyes 1985 série 4.

     70 

477 Hasbro GI Joe 1983 série 2, lot de 3 figurines dont Scarlett, Stalker et Doc avec accessoires.      35 

478 Hasbro GI Joe 1983 série 2, lot de 4 figurines dont Airborne, Gung-Ho, Torpedo et Tripwire avec 
accessoires.

     55 

479 Hasbro GI Joe 1983/84 série 2 et 3, lot de 3 figurines dont Destro, Cobra commander et Baroness avec 
accessoires.

     95 

480 Hasbro GI Joe 1984 série 3, lot de 4 figurines dont Blowtorch, Mutt, Recondo, Rip cord avec accessoires.      45 

481 Hasbro GI Joe 1984/85 série 3 et 4, lot de 4 figurines dont Spirit, Thunder, Alpine et Frosbite avec 
accessoires (manques sacs à dos).

     45 

482 Hasbro GI Joe 1984/85 et 89 série 3,4 et 8, lot de 4 figurines dont Storm Shadow, EELS, Snow serpent et 
Night viper (lunette cassée) avec accessoires.

    110 

483 Hasbro GI Joe 1985 série 4, lot de 4 figurines dont Dusty, Flint, Lady Jaye et Footloose avec accessoires.      55 

484 Hasbro GI Joe 1985/86 série 4 et 5, lot de 4 figurines dont Torch, Buzzer, Ripper et Monkeywrench avec 
accessoires (1 élastique cassé).

     95 

485 Hasbro GI Joe 1985/86 série 4 et 5, lot de 4 figurines dont Tollbooth, Shipwreck, Dial-tone et Beach head 
avec accessoires.

     80 

486 Hasbro GI Joe AFA 1985/86, lot de 2 figurines dans des boites acrylique dont "Barbecue 85NM+" et " 
Iceberg 80NM"

     60 

487 Hasbro GI Joe 1986, figurine Crystal Ball Cobra Hypnotist sous blister décollé.     110 

488 Hasbro GI Joe 1986 série 5, lot de 3 figurines dont Dr Cortex, Thrasher et Zarana avec accessoires 
(manque 1 sac à dos).

     85 

489 Hasbro GI Joe 1986 série 5, lot de 4 figurines dont Mainframe, Low-light, Lifeline, Leatherneck avec 
accessoires.

     75 

490 Hasbro GI Joe 1986/87, Mail Away 3 figurines  "Sgt Slaughter", "Commando" et "The Fridge" avec 
accessoires.

     60 
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491 Hasbro GI Joe 1986/87 série 5 et 6, lot de 4 figurines dont Roadblock, Wet-Suit, Chuckles et Crazylegs 
avec accessoires.

     70 

492 Hasbro GI Joe 1986 série 5, figurine Zandar et série 7 de 1988, 2 figurines Storm shadow et Road Pig avec 
accessoires.

     35 

493 Hasbro GI Joe 1987 série 6, lot de 4 figurines dont Falcon, Jinx, Outback, Law et Order avec accessoires.      70 

494 Hasbro GI Joe 1987 série 6, battle force 2000 lot de 4 figurines dont Knockdown, Dodger, Blaster et 
Tunnel rat avec accessoires.

     45 

495 Hasbro GI Joe 1987 série 6, lot d 4 figurines dont Crytal ball, Croc master, Big boa, Cobra commander 
battle armor avec accessoires.

     80 

496 Hasbro GI Joe 1987 série 6, lot de 3 figurines Renegades dont Red dog, Mercer et Taurus avec 
accessoires.

     30 

497 Hasbro GI Joe 1987, Sky Patrol lot de 2 figurines Skydive et Static Line avec accessoires (manque M16).      20 

498 Hasbro GI Joe 1987, Swap skier (Kameleon) avec sa figurine Zartan avec notice.      90 

499 Hasbro GI Joe 1987, Dr Cortex maitre de contrôle psychique sous blister.     190 

500 Hasbro GI Joe 1987, Transistor chef des transmissions sous blister.     140 

501 Hasbro GI Joe 1987, Zandar le frère de Zartan sous blister.     170 

502 Hasbro GI Joe 1987, Cobol spécialiste informatique sous blister carton corné.     120 

503 Hasbro GI Joe 1987, Laser fantassin d'élite sous blister. Bosse au blister.     120 

504 Hasbro GI Joe 1987 battle force 2000, pack de 2 figurines Avalanche et Blaster sous blister.      85 

505 Hasbro GI Joe 1987, figurine Vaillant Commandant GI Joe sous blister.     180 

506 Hasbro GI Joe 1987/88, Tiger force lot de 5 figurines dont Psycho, Bazooka (élastique cassé), Duke, 
Recondo, Tripwire (élastique cassé) avec accessoires.

     75 

507 Hasbro GI Joe 1987/88 série 6 et 7, lot de 4 figurines dont Fast draw, Budo, Blizzard, Hardball avec 
accessoires.

     55 

508 Hasbro GI Joe 1988, Muskrat swamp fighter avec micro figure sous blister.     140 

509 Hasbro GI Joe 1988 série 7, lot de 4 figurines dont Hit and Run, Lightfoot, Muskrat, Repeater avec 
accessoires.

     55 

510 Hasbro GI Joe 1988/89 et 90 série 7,8 et 9, lot de 5 figurines dont Shockwave, Spearhead et Max, 
Backblast, Downtown et Bullhorn avec accessoires.

     90 

511 Hasbro GI Joe 1989, figurine Cobra Commander sous blister. Version asiatique.     100 

512 Hasbro GI Joe 1991, Evil head hunters figurine Headman sous blister.      55 

513 Hasbro GI Joe 1991, Evil head hunters figurine Headhunters headman's narcotics guard sous blister.      60 

514 Hasbro GI Joe 1991, Ninja force "Slice" Cobra ninja Swordsman sous blister.      65 

515 Hasbro GI Joe 1991, Ninja force "T-Jbang" ninja Swordsman sous blister.      60 

516 Hasbro GI Joe 1991, Ninja force "Storm Shadow" ninja force leader sous blister.      60 

517 Hasbro GI Joe 1991, Ninja force "Dojo" silent weapons ninja sous blister.      65 

518 Hasbro GI Joe 1991, DEF "Mutt et Junkyard" K9 officer et attack dog sous blister.      65 

519 Hasbro GI Joe 1991, DEF "Shockwave" swat specialist sous blister.      60 

520 Hasbro GI Joe 1991, DEF "Cutter" vehicle operations specialist sous blister.      65 

521 Hasbro GI Joe 1991, Duke master sergent sous blister.      65 

522 Hasbro GI Joe 1992, battle corps Cobra the ennemy "Headhunter Stormtrooper" sous blister.      70 

523 Hasbro GI Joe 1992, battle corps Cobra the ennemy "Gristle" sous blister.      50 

524 Hasbro GI Joe 1992, battle corps Cobra the ennemy "Crimson guard commander" sous blister.      60 

525 Hasbro GI Joe 1992, battle corps Cobra the ennemy "Cobra EEL" sous blister.      50 

526 Hasbro GI Joe 1992, battle corps Cobra the ennemy "Cobra commander" sous blister.      60 

527 Hasbro GI Joe 1992, battle corps Cobra the ennemy "Firefly" sous blister.      45 

528 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Beach-Head" sous blister.      45 

529 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Law" sous blister.      45 
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530 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Mace" sous blister.      45 

531 Habro GI Joe 1992, battle corps American héro "Cross Country" sous blister.      45 

532 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Outback" sous blister.      50 

533 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Frostbite" sous blister.      40 

534 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Bazooka" sous blister.      50 

535 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Roadblock" sous blister.      45 

537 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Bullet-Proof" sous blister.      40 

538 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Iceberg" sous blister.      40 

539 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Duke" sous blister.      45 

540 Hasbro GI Joe 1992, battle corps American héro "Snow Storm" sous blister.      40 

541 Hasbro GI Joe 1993, Shadow ninjas Snake-Eyes sous blister.      50 

542 Hasbro GI Joe 1993, battle corps American héro "Shipwreck" sous blister.      40 

543 Hasbro GI Joe 1993, battle corps American héro "Flint" sous blister.      40 

544 Hasbro GI Joe 1993, collection commémorative 1964/1994 Action Marine en coffret.      10 

545 Hasbro GI Joe 2021, classified series "Spirit iron-Knife" en boite.      15 

546 GI Joe, lot de socles, présentoirs et catalogues publicitaire GI Joe.      30 

547 Hasbro GI Joe 89 à 93, lot de 3 boites vide dont Skystorm, Jeep et battle force GI Joe ranger.      25 

548 Hasbro GI Joe, lot de 6 boites vide dont 1 Américaine air Defense battle station, 2 Hélicoptères de 
combat, Avant poste d'observation, Radar et Check point battle station (manque le coupon). Boites 
défraichies.

     30 

549 Hasbro GI Joe 1984 série3, Aéroglisseur (cachalot) avec son pilote Harpo et accessoires. Boite accidentée 
et notice présentes. Semble complet, bon état général.

     96 

550 Hasbro GI Joe 1986, Cobra F.A.N.G. Gyrocoptère dans sa boite d'origine et notice avec accessoires jamais 
construit.

    110 

551 Hasbro GI Joe 1986, Machine de tonnerre Matamore avec son pilote Bagarre, notice et accessoires 
jamais construit dans sa boite d'origine.

    130 

552 Hasbro GI Joe 1986, Cobra Noctambule S3P avec son pilote Cobra Strato-vipere et accessoires dans sa 
boite d'origine avec notice. Boite accidentée et défraichie (trace de marqueur 120fr).

    130 

553 Hasbro GI Joe 1987, battle force 2000, AGP avec son pilote Nullifier dans sa boite d'origine et sa notice. 
Boite défraichie.

     60 

554 Hasbro GI Joe 1987, Cobra Hydro-attack dans sa boite d'origine et sa notice avec accessoires jamais 
construit.

     60 

555 Hasbro GI Joe 1987, lot de 4 accessoires sous blister dont Station radar portative, Foreuse, Funambuliste 
et Batterie anti-aérienne. On y joint un ensemble d'accessoires n°2 de 1988 sous blister.

     50 

556 Hasbro GI Joe 1988, B.A.T. dans sa boite d'origine et notice avec accessoires jamais construit.      60 

557 Hasbro GI Joe 1988, l'assaillant en boite d'origine scellée. ( Certainement jamais ouvert).      95 

558 Hasbro GI Joe 1988, Chopper Prédateur dans sa boite d'origine et notice avec accessoires jamais 
construit. Boite défraichie et trace de colle.

     60 

559 Hasbro GI Joe 1989, Scorpion Desert Fox avec son pilote Nickel Slipspoor Skidmark et accessoires dans sa 
boite d'origine avec notice. Boite en bon état général sauf coupon GI Joe découpé.

     50 

560 Hasbro GI Joe 1989 Tiger force, Tiger Lynx Tiger Cat avec son pilote Frostbite et accessoires dans sa boite 
d'origine sans notice. Boite défraichie.

     50 

561 Hasbro GI Joe 1990, Pulvériseur avec sa boite d'origine scellée. (Certainement jamais ouvert).      80 

562 Hasbro GI Joe 1992, Cobra Goliath en boite d'origine. Boite scellée et défraichie dans les angles. 
(certainement jamais ouvert).

    100 

565 Bandai 1987 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, l'armure du chevalier d'or de la vierge Shaka 
incomplète.

     10 
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569 Bandai 1987 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Hyoga chevalier de bronze du cygne dans sa boite 
avec plastique et polytyrène d'origine (manque la barre de maintien des jambes). Sans notice, version 
asiatique.

     60 

574 Bandai 2004 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Shura chevalier 
d'or du capricorne et Aphrodite chevalier d'or du poisson avec boites et notices dans l'état.

     50 

575 Bandai 2004 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Aiolos chevalier 
d'or du sagittaire et Aiolia chevalier d'or du lion avec boites et notices dans l'état.

     85 

576 Bandai 2004/05 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Camus 
chevalier d'or du verseau et Saga chevalier d'or du gémeau avec boites et notices dans l'état. Boite du 
gémeau déchirée à l'arrière.

     55 

577 Bandai 2004/05 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Dohko 
chevalier d'or de la balance chapitre Hadès et Shaka chevalier d'or de la vierge avec boites et notices 
dans l'état.

     65 

578 Bandai 2005 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, Mu de Jamir chevalier d'or du bélier 
avec boite et notice dans l'état.

     40 

579 Bandai 2005 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Jabu chevalier 
de la licorne et Ichi chevalier de l'Hydre avec boites et notices dans l'état.

     60 

580 Bandai 2005 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Milo chevalier 
d'or du scorpion et masque de mort chevalier d'or du cancer avec boites et notices dans l'état.

     60 

581 Bandai 2006 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Ban chevalier du 
petit lion et Geki chevalier de l'ours avec boites et notices dans l'état.

     60 

582 Bandai 2007 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Kanon du 
dragon des mers et Issac du Kraken avec boites et notices dans l'état.

     60 

583 Bandai 2007 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont Krishna de 
Chrysaor et Sorrento de la sirène avec leurs boites et notices dans l'état.

     75 

585 Bandai 2007 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 figurines dont Pandore et Hadès 
Shun avec leurs boites et notices dans l'état.

     60 

586 Bandai 2007 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 2 chevaliers dont chevalier de 
Crystal et Sys de Mizar guerrier divin de Zeta tigre à dents de sabre avec boites et notices dans l'état.

     70 

587 Bandai 2007 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de 3 chevaliers dont Fenrir d'Alioth 
d'Epsilon, Orphée de la Lyre et Siegfried de Dubhe Alfa sans boite ni notice dans l'état.

     55 

589 Bandai 2010 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth Shun chevalier de bronze d'Andromède 
avec sa boite et notice dans l'état.

     45 

590 Bandai 2010 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth Seyar chevalier de bronze de Pégase avec 
sa boite et notice dans l'état.

     95 

591 Bandai 2010 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth Hyoga chevalier de bronze du Cygne avec 
sa boite et notice dans l'état.

     65 

592 Bandai 2010 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth Shiryu chevalier de bronze du Dragon 
avec sa boite et notice dans l'état.

     65 

593 Bandai 2011 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth Ikki chevalier de bronze du Phoenix avec 
sa boite et notice dans l'état.

     85 

596 Bandai Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, Poséidon avec son trône sans boite ni notice 
dans l'état.

     35 

597 Bandai Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth V2, lot de 5 chevaliers de bronze dont Seyar, 
Hyoga, Ikki, Shiryu, Shun (manque casque) sans boite ni notice dans l'état.

     50 

598 Bandai Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de supports d'armure pour divers 
chevaliers.

     10 

599 Bandai Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot divers d'accessoires, armes, trône ...  



Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES BANDES DESSINEES & JOUETS ANCIENS
Jeudi 23 Janvier 2025 à 09 H 30

Lot Désignation Adjudication

600 Bandai Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, Myth Cloth, lot de mains, têtes et casques pour chevaliers 
divers.

     10 

602 Bandai 2007 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque Appendix, lot de 2 figurines Saint Cloth Mith Seyar 
chevalier pégase  et Shiryu chevalier du dragon. Boites défraichies dans l'état. Version asiatique.

     65 

603 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque (sendo seya) chapitre Poséidon, Kanon chevalier du dragon der 
mers dans sa boite avec plastique et polystyrène d'origine. Notice présente. Version asiatique. Armure 
en plastique.

     50 

604 Bandai 2003 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque chapitre Hadès, Aphrodite spectre du Poisson version 
asiatique pied cassé et de 2006 Jabu chevalier de bronze de la licorne dans leurs boites avec notice dans 
l'état.

     35 

605 Bandai 2006 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, lot de 2 chevaliers dont Misty chevalier d'argent du 
lézard et Shana chevalier d'argent du serpentaire dans leurs boites  avec notice dans l'état.

     65 

606 Bandai 2006 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque chapitre Hadès, lot de 3 chevaliers dont Gigant 
spectre du cyclope, Myu spectre du papillon jambe cassée et Saga spectre des gémeaux dans leurs 
boites avec notice dans l'état.

    100 

607 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, lot de 3 petites statuettes en résine dont A2ries Kiki, Pandora 
mini, Phoenix Ikki mini dans leurs boites d'origine. Hauteur: 13,5cm. Version asiatique.

     60 

608 Saint Seiya les chevaliers du zodiaque, 1/8eme Freya statuette en résine dans sa boite et polystyrène 
d'origine. Hauteur:20cm.

     20 

609 Bandai. Winspector. Winsquad de luxe en boite. Polystyrène accidenté et notice présente. Quelques 
déchirures à la boite.

     35 

610 Lot de véhicules et poupées Action Man.      15 

611 Lot d'environ 29 Action Man + puzzle.  

612 Lot d'une quarantaine d' Action Man avec vêtements.  

613 Lot de 18 dinosaures. Hauteur: 31cm pour le plus grand.      20 

614 Lot de 3 dinosaures dont 2 T-Rex 2008 et 1 Tricératops mécanique. On y joint un gorille articulé hauteur: 
28cm.

     15 

615 Animal Tronics, 2 Animaux électronique dont 1 loup et 1 vache en boite défraichie.      10 

616 Path Cra n°911. Jouet sous blister "Georges et Oussamah". Dans l'état.      10 

617 Lansay Disney Pixar 2007, jeu électronique Cars. Non garantie de fonctionnement.       5 

618 Disney, Pixar 2001: robot Buzz l'éclair. Hauteur: 30cm. Manque missiles. Dans l'état.  

619 Spirou, lot de 3 figurines Quick flexible. Hauteur: 14cm.      10 

620 Spirou, Caprice. Masport Tome-Janry. Poupée Spirou en boite jamais ouverte. Hauteur: 44cm.      30 

621 Les Simpsons.1997 Fox. Euromark, Bart sur son skate. Hauteur: 25cm. On y joint Lisa et Marge. (cadeau 
Quick).

     30 

622 3 Statuettes de Barbie Mc Donalds. On y joint 1 statuette de Marylinn Monroe en plastique souple 1994. 
Hauteur: 12cm.

 

623 Mattel 2002, Dora l'exploratrice: 2 figurines articulées avec une paire de palmes, 1 tirelire et Diego 2005. 
Hauteur: 19cm.

 

624 Carine, lot de 3 poupées mannequin jamais ouverte.  


